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КОРОТКІ ВІСТІ 
П'ятниця, 21 червня, 196S 

В А М Е Р И Ц І 
РОКЕФЕЛЛЕР КРИТИКУЄ ДВОХ вще-презндентів-

каядидатів на президента — Ричарда М. Шксона і Гюбер-
та Г. Гомфрі. Він їх називає „символами минулого, яке 
тепер недоречне". Рокефеллер казав: „Люди, старої полі-
тичної школи не погоджуються зі мною, а я не погоджу-
юся з ними. Це відноситься головно до віце-президентів, 
один теперішній, а другий — колишній; один демократ, 
інший республіканець." Нюйоркський губернатор твер-
днть, що Гомфрі хотів би, щоб найближчі чотзри роки бу-
ли такі самі, як чотири попередні. На думку Рокефеллера 
Ніксон хоче, щоб життя в Америці продовжувало розви-
ватися так, як воно закінчилося вісім років тому. 

ГОЛОВА ДЕМОКРАТИЧНОГО КРАЙОВОГО Коміте-
ту Джан М. Бей лі повідомив, що головою Комітету Внбор-
чої Плятформн буде конгресмен b Луїзіани Гол Богтс, 
який с прихильником віце-президента Гомфрі. Головним 
промовцем на Номінаційній Демократичній Конвенції буде 
сенатор Деніел К. Іноюс з Гаваїв, який с японського noxo– 
дження, і який мас притягати виборців із національних 
меншин. Постійним головою Конвенції буде конгресмен 
із Оклагоми Карл Алберт. Почесним головою Конвенції 
буде спікер Палати Репрезентантів Джан МекКормек із 
Массачусетс. Губернатор Ню Джерзі Гюз буде очолювати 
Мандатну Комісію, губернатор з Іллиной Шапіро — Ста-
тугову Комісію. 

24-РІЧШШ ВБИВНИК СЕНАТОРА К Е Н Н Е Д І Cip– 
ган Б. Сірган вибрав собі двох адвокатів, які мають його 
обороняти на судовій розправі. Список адвокатів передав 
злочинцеві в тюрмі голова місцевого відділу Американсь-
кої Унії Громадянських Вольностей. Одним із оборонців 
Сіргана буде 73-річний адвокат Расселл Е. Парсонс, а іме-
ни другого оборонця покищо не подається до відома. Ад-
вокат Парсонс заявив, що він працюватиме безплатно. Cip– 
ган висловив бажання мати свого адвоката. Не знати, чи 
він маг. гроші на оборонця, але його батько Бішара Сіргав 
заявив, що він заплатить адвокатові гроші, які роздобуде 
в арабських державах. 

БІЛЬШЕ ЯК 825,000 ОСІБ ПИСАЛИ впродовж 13 
днів після вбивства сенатора Роберта Ф. Кеннеді до його 
родини, найбільше до вдови по покійному пані Етелі Кен-
неді. Щоденно бюра покійного сенатора у Вашингтоні і 
Ню Иорку дістають пересічно по 25,000 листів із внслоаа-
ми співчуття. 35 урядовців цих бюр та добровільці приа-
телі родини Кеннеді читають ці листи і їх сортують. Деякі 
передають пані Кеннеді І 'щоб їх прочитала. Шж листами 
були посилки від 60 голов держав. Пані Кеннеді ізворуще-
на цими висловами співчуття і хотіла б ххвсіх прочитати, 
але це фізично НЄМОЖЛНВО. ' ' -

АМЕРИКАНЦІ В 1907 РОНІ ВИДАЛИ за кордоном 
ЗСА 8.більйонів дол.., як про це повідомляс Департамент 
Торгівлі. З цієї суми кошти транспорту виносили 4'.?5 біль-
йона дол„ на 17 відсотків: більше, як у 1966-му році.'Чужі 
туристи в, 1967-му ропі залишили в Америці тільки 1.0 
більйона дол.. на 5 відсотків більше, як в І966-му році. Чу-
жі кораблі заробили від американських туристів 800 міль-
йонів дол. На транспорт в чужих державах американські 
туристи заплатили 3.2 більйона дол. Американські турис-
тн причиняються до того, що щороку збільшується плат-
ничнй бюджет із закордонними державами. Американці 
більше вивозять долярів, як чужинці їх привозять до цієї 
країни. 

У СВІТІ 
ПРЕЗИДЕНТ РУМУНІЇ НІКОЛАИ ЧЕУШЕСКУ за-

повів кампанію проти збагачування комуністичних пар -
тійних бонзів. Центральний Комітет румунської компартії 
затвердив його пропозиції, щоб заборонити партійцям ма-
ти по дві і три внеокоплатні посади одночасно, щоб вони 
діставали високі титули, їздили під різними притоками 
ніби-то службово на Захід і взагалі, щоб члени румунської 
компартії перестали бути кастою багатіїв. Чеушеску на-
таврував ту систему, що настала за панування його none– 
редника, сталініста Ґеорґа Георгію-Дея, що помер у 1965 р. 

В УРЯДІ ГРЕЦП ПЕРЕВЕДЕНО поважні зміни. До 
нового уряду під проводом прем'єра Герга Пападопу-
льоса війшли 4 університетські .професори, один ЄКОНО-
міст, один адвокат, один журналіст, президент одної кор-
порації і один правий політик. Міністром закордонних 
справ залишився кол. прем'єр Панайотіс Піпінеліс. 

вритгаськии КОНСУЛ У МОСКВІ ВІДВІДАВ у 
в'язниці бритійського професора Джералда Брука, який 
відсидів вже три роки з своєї 5-річної в'язничної кари, па 
яку большевики засудили його за те, що він привіз був з 
собою до CCCP якісь аятнеовстські книжки. Бритійський 
консул Брайен Беякс розмовляв з Бруком пів години в 
приявності совстської поліції І большевнцького переклада-
ча. Проф. Брук не скаржився на погане поведення cynpo– 
ти нього та на в'язничний харч. 

БРИТАНІЯ ВІДМОВИЛАСЯ брати участь у проекті 
створення наймогутнішого у світі атомового реактора в 
рямцях Європейського Центру для атомових дослідів. Ш -
будова того реактора мала коштувати 413 мільйонів дол. 
Покищо свою участь зголосилн тільки Франція, Австрія 
і Бельгія. Британія повинна була внеоти до каси того про-
екту найвищу пайку - поруч із Західньою Німеччиною. 
Бритійський речник висловив жаль, що фінансова. ситуа-
ція Британії „тимчасово" не дозволяє їй на співпрацю в 
тому великому науковому задумі. 

ЛІДІЙСЬКИЙ ПРЕМ'ЄР ІНДІРЛ ГАНДІ апелювала 
до 52-ох лідерів, між якими були всі прем'єри провінцій-
ннх індійських урядів, губернатори н партійні голови, щоб 
воші протидіяли „силам розкладу". Ці наради відбува-
ються в столиці Кашміру Срінаґарі під фірмою Державної 
ради інтеграції. Індіра Ганді звернула увагу на цілу низ-
ку проблем, які роз'еднюють індійський нарід та створю-
ють загрозу для державної цілости. 

З АМЕРИКАНСЬКОГО БОКУ ЗАПЕРЕЧЕНО, наче б 
ЗСА запропонували Північній Кореї передати проблему 
корабля „Пуебло" і його 82-членної залоги, що перебува-
ють від січня ц.р. у руках північно-корейських комуністів, 
4-членній Комісії, зложеній із Швеції, Швейцарії, Польщі 
й Чехословаччнни. Північно-корейські комуністи вперто 
вщмсквлязоться звернути той корабель Америці та звіль-
ннти його залогу. . 

ВЕРХОВНИЙ АРХИСПИСКОП КАРДИНАЛ ЙОСИФ 
ПІД ЧАС ЗУСТРІЧЕЙ І АВДІЄНЦІЙ 
ЗНАЙОМИТЬСЯ З УКРАЇНСЬКИМИ 

УСТАНОВАМИ 

50,000 ДЕМОНСТРАНТІВ У ВАШИНГТОНІ 

Торонто.— Упродовж пер-
ших трьох днів свого побуту 
в Торонті Первоієрарх Укра-
їнської Католицької Церкви 
Верховний Архиспископ і 
Кардинал Иосиф, не зважа-

ючи на велику програму пу-
блічних виступів, все ж таки 
знайшов час на цілий ряд 
зустрічей і авдісяцій з реп-
резентантами поодиноких, у-
країнських установ і opra– 
нізацій в Канаді й Америці. 

Зустрів з щелеґацією УККЛ 
У понеділок, 17-го червня 

ц. p., на коротко перед за-
повідженим на вечір Юві-
лейннм бенкетом. Верховний 
Архиспископ прийняв на 
спеціальній авдіенції деле-
ґацію Українського Koarpe– 
сового Комітету Америки. 
Авдіенція відбулася в пала-
ті Преосв. Ізидора Борецько-
го. У склад делегації входя-
ли: екзекутивний віце-пре-
зидент Йосип Лисогір, який 
очолював делегацію в засту-
пстві перешкодженого проф. 
Лева Добрянського, віце-
президенти о. декан Миро-
слав Харина і Лев Футала, 
секретарі Ігнат Білинський 
і Степан Спринський, скарб-
ник д-р Ярослав Падох, Во-
лодимир Мазур, проф. Петро 
Стерчо та редактори М. 
Дольницький і А. Драган. 
Делегацію представив И. 

Лисогір і він же коротко по-
інфррмував про цілі, завдап-
ня і працю УККА, як цент-
ральної репрезентації укра-
їнців Америки. В дальшій 
розмові заторкнено поодино-
кі більші акції УККА на 
американському і міЖнарод-
ному теренах, а Блаженні-
шнй Владика також коротко 
поінформував делегацію про 
працю, завдання і можлнво-
сті Українського Універси-
тету в Римі, підкреслюючи 
потребу впсококваліфікова-
ної, освіченої верстви для 
кожної нації і завжди, а зо-
крема в теперішньому часі. 
Висловом надії, що українці 
в Америці матимуть щастя 
привітати свого Архипастя-
ря вкоротці в своїй країні та 
взаємними добрими поба-
жаннями закінчено цю ла-
м'ятну авдісицію. 

Верховний Архиспископ 
закликає НТШ працювати 

для єщноети в науці й народі 
Торонто (LK.). — Одною 

з найперших делегацій, що 
їх прийняв на окремій авдї-
енції Верховний' Архиспис-
коп Кардинал Иосиф Сліпни 
ПІД час свого перебування в 
Тбронті - - була делегація 
від Наукового Товариства 
ім. Шевченка. Авдіенція від-
булася в суботу 15-го, о год. 
5-ій по пол. В склад делега-
ції входили голова Канадш-
ського НТШ проф. Євген 
Вертипорох, секретар Сте-
пан Росоха і скарбник Бог-
дан Стебельський, та прибу-
лі з Ню Иорку заступник 
голови НТШ Америки Іван 
Кедрни-Рудницький, науко-
вий секретар проф. Василь 
Стецюк, голова Філософіч-
ної Секції проф. Василь Лев, 
фінансовий референт Роман 
Кобринський і найстарший 
дійсний член НТША проф. 
Михайло Тершаковець. Д о 
тієї делегації прилучився та-
кож прибулий до резиденції 
Єпархіяль н о г о Єпископа, 
Преосв. Ізидора Борецького, 
де замешкував ввесь час 
Верхо в н и й Архиспископ, 

проф. Микола Чубнтий. 
Коротку промову до Bep– 

ховного Архнєпнскопа виго-
лосИв проф. Є. Вертипорох, 
після чого Архисрей просив 
всіх сідати й перевів з ,при : 
явними 20-хвилинну розмо-
ву. Він заапелював до прн-
явних, щоб Наукове Товари-
ство за одну з головних сво-
їх місій прийняло —і об'гд-
иювати наукове життя укра-
їнців у вільному світі та ста-
ратися придбати для тієї ідеї 
також інші наші наукові ус-
танови. На науковому грун-
ті, — твердив Архнсрей, - -
можна би легше осягнути 
єдність чи бодай тісну спів-
працю, ані ж на політнчно-
му. Як це завжди, при кож-
ній нагоді робить наш Архи-
єрей, він підкреслив імпера-
тивну ролю і значення нау-
кн в нинішній українськії! 
ситуації. Верховний Apxiic– 
пископ Иосиф Сліпий є дав-
нім дійсним членом НТШ, а 

ло і А. Драган), репрезенту-
вав її президент сенатор П. 
Юзик, скарбник д-р Осип 
Бойко та адв. Богдан Жа-
ровський. Були приявні та-
кож дружини поодиноких 
головних урядовців і днрек-
торів: пані Лисогір. пані Зо-
рич. пані Дідкж, пані Юзик, 
пані Бойко і паві Жаровсь-
ка, як також заслужені ко-
лншні головні урядовці-се-
ніори Дмитро Шмагала і 
Володимир Дідкк 

Прихід Достойних Гостей 
приявні привітали вставан-
ням з місць та довгими ап-
лявзами, а головний пред-
сідннк Йосип Лисогір внго-
лоснв таке привітальне сло-
во: 

Привітально слово 
Гол. Предсідника 

Ваше Блаженство, 
Внсокоп реосвященніші 
Владики! 

„У першу чергу дозвольте 
мені скласти Вам найсердеч-
нішу подяку за те, що Ви, 
не зважаючи на всі трудп 
дня, зволили до нас загос-
титн. Це для нас і для ycre– 
нов, які ми репрезентуємо, 
виїмкова честь і найбільша 
радість. 

Ми осмілились потрудити 
Вас, Бпажеяніший Владико, 
щоб привітати Вас у Новому 

. Світі Та скласти Вам поклін 
від Українського Народного 
Союзу, тій установи, що бу-

і я а першою українською гро-
Імадською і організацією на 

цьому континенті та з якою 
тісно зв'язане все, що В ЦЬр; 
му Новому Світі носить ук-
раїнське ім'я. Ми бажали б 
тгривітатн Вас,. Блаженніг 
ШИЙ, ТИМ.бІЛЬШе, ЩО OCH0B0-
положннками Українського 
Народного Союзу 75 років 
тому , були наші українські 
священики. 

Метою Українського На-
родного Союзу було і залн-
шплось те, що так промовн-
сто висловив колись у ,,CBO– 
боді" один з наших вуглеко-
пів-ттіонерів: ,,Під землею я 
працюю, гріб собі копаю, 
щоб ВАМ ХАТУ ЗБУДУВА-
ТИ У РІДНОМУ КРАЮ". 
Цю ідею ідею ВЛАСНОЇ 
ХАТИ В РІДНОМУ КРАЮ 
в іншій спосіб висловив пер-

це ми Вам безмежно вдячні. 
А на закінчення дозвольте 

Вас запевнити: нас можуть 
відділяти від нашого много-
страдального народу високі 
горн, широкі моря і глибокі 
океани, але ніхто і ницо не 
може розділити нашої душі, 
наших спільних ідеалів. Бо 
хоч багато з нас, а то вже і з 
наших батьків чн навіть ді-
дів народились на цій тричі 
благословеннії!, бо вільній 
каиадійській чн амернкансь-
кій землі, то у нас не тільки 
канадійське чи американсь-
ке громадянство, не тільки 
канадінські чи американські 
доляри, але й українська 
кров і українське серце. 

Ви, Блаженнійшії Влади-
ко, в наших очах і умах у-
осібнясте і символізуйте наш 
героїчний український на-
рід. У Вашій особі ми, Укра-
їнський Народний Союз, цей 
наш народ вітаємо та npoxa– 
смо прийняти для нього за-
ПеВНеНИЯ, Щ О МИ НЄ СПОЧИНЄ-
мо і не пожаліємо нічого, 
щоб сповнити заповіт наших 
батьків-піонерів: аби Украі-
на стала знову вільною і 
незалежною!" 
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Після того, гол. предс. И. 
Лисогір вручив Верховцому 
Архиєлископові люксусово 
оправлену в шкіру, видану 
Українським Народним Со-
юзом книжечку: „Маємо 
Кардинала"., 
” 3 черги слово забрав пре-
мгдентіВвсокошкільної Сти-
тіййдгййої ФунЙВй(ії сенатор 
Павло Юзик 'Та 'поінфор-
мував А р х я п а ' е т и р я про 
ціль і'завдання. Фундац-ії: у 
тісній співпраці з УНСоюзом 
подбати про те, щаб якнай-
біЛьшій кількості''уKpkracb– 
Ної молоді Канади і Амери-
ки забезпечігги можливість 
внеокошкільннх студій. 

Рекомендації Архнєрея: 
єдність і наука 

„Робите, панове, добру ро-

Зустріе з Головним Урядом 
УНС та Дирекцією ВСФ 

Одною з найперших зус-
тріч, що їх мав Блаженні-
ший Верховний Архиспис-
коп Кардинал Иосиф з ре-
презентантами українських 
установ була зустріч з Го-
ловним Урядом Українсько-
го Народного Союзу та Ди-
рекцісю В н с о к о ш кільної 
Стипендійної Фундації. На 
цу зустріч потрудився Bep– 
ховний Архнсрей в товарис-
тві обидвох Митрополитів У-
країнської Католицької Цер-
кви, ВПреосв. Максима Гер-
манюка з Вінніпегу і ВПрео-
св. Амврозія Сенншина з Фі-
лядельфії, як також в това-
рнстві торонтонського Вла-
дикн Ізидора, свого секрета-
ря о. монс. Марусина та ін-
шнх. На цю зустріч, як і для 
участи в імпрезах на поша-
ну Верховному Архипасти-
реві зібрався в Торонті з усіх 
частин Америки і Канади 
Головний Уряд УНСоюзу: 
головний предсідннк Йосип 
Лисогір, заступники гол. 
предсідника інж. Степан Ку-
ропась, (Шикао) пані Марія 
Душник, (Ню Иорк) Богдан 
Зорич (Торонто) і Володи-
мир Сохан, головний секре-
тар д-р Ярослав Падох і го-

, ший редактор „Свободи" і 
після повороту до вільного основоположна УкраїНСЬ-
світу - він став також по- Народного Союзу о. 
чесним членом цієї нанстар. І fi г Відвідля-
шо! української науково! ус- ш и В а ш і п і г г 0 н . він бачив. 
г ” : як мурин мив сходи KarriTo– 

лю. Згадуючи це, о. Грушка 
писав: „Якби я діждався 
вільного Капітолю у вільно-
иу Києві, то його сходи я 
змивав би навколішки свої-
ми сльозами". 

Ви, Блаженніший Влади-
ко, своїм життям і своїми 
терпіннями знову пригадали 

ловннй касир Петро Пуци-
ло, головні контролери д-р 
Володимир Галан. (Філяде-
льфія) мгр. Іван Геврик, 
(Вінніпег) інж. Іван Ващук, 
(Дітройт) Іван В. Івачукч відсвіжили нам ці ідеї на 
(Шнкаґо) і Володимир Гір-:щ„х основоположників. За 
няк, (Віндсор) головні рад-j 
ні: проф. Тарас Шмагала,; 
(Клівленд) Тарас Шпікула. 
(Шнкаґо) Степан Гаврнш, 
(Філадельфія) проф. Мнрон 
Куропась, (Шнкаґо) Василь 
Діддюк, (Торонто) Лнна 
Дубас, (Нюарк) Володимир 
Запдранюк, (Ютнка) Дмнт-
ро Попадинець, (Монтреаль) 
адв. Анна Чопик, (Бостоні 
Марія Д е м и д ч у к , (Ню 
Иорк) Галина Олск. (Ши- Уі:р:,.щ.ького 
ка(о) Іван Одежннськнн щ о к а Д е н ь ^ ^ ^ . , 
Філядельфія) та д-р Михаи-1 в і д б у д е т ь с я 3 ініціативи 0 -
ло Данилюк (Міннеаполіс) і К р у ж н н х K o M j t ^ у н с о ю -
Тільки гол. радний Андрій з у ФіЛЯдЄЛьфійської, Аллен-
Джула (Ембридж) був nepe– т а в и г ь к о і і В і л к і с . Берської 

. . і 

19-го червня в столиці демонстрували 50,000 вбогих людей, 
негрів і'білих, домагаючися, щоб Конгрес схвалив закони, 
які зліквідували б убозтво в цій багатій країні. Демонс-
транти збираються навколо пам'ятника Лінкольна. Під час 

демонстрації не було незаконних виступів. 

У Вашингтоні заарештовано 87 осіб під 
час демонстрації вбогих людей 

Вашингтон. — 20-го черв-
ня, в четвер, вперше де-
монстранти з Кампанії Вбо-
гих Людей виявили НЄПО-
слух поліції та бльоку-
валн вихід із будинку Де-
партаменту Рільництва або 
сиділи на вулицях, спцняю-
чи вуличний рух. Поліція ро-
зганяла демонстрантів сліз-
ним газом і заарештувала 
найбільше агресивних 87 
осіб. К о л о 500 демонстрантів 
забльокували виходи з бу-

динку Департаменту Ріль-
ництва саме тоді, коли мали 
залишати цей будинок після 
закінчення праці коло 8,000 
працівників. Деяких демов-
странтів вцт,ягнула, ,прлідія, , 
інші сіли на Індепенденс 
Авеню та на 12-ій вул. Н- В. 
Між демонстрантами не бу-
ло нікого з провідників Кам?. 
панії Вбогих Людей,, якими 
с урядовці КожреренцЦ Ttifi– -
денних Християнських р Прог 
відників. . , . ' 

Палата схвалила збільшення податків 
і зменшення бюджету 

Палата Ре-Вашкнгтон. 
презентантів більшістю 268-
ох до 150-ох голосів 20-го 
червня схвалила збільшити 
прибуткові податки на 10 
відсотків із важністю від 1-го 
квітня цього року. 21-го чер-
вня, це зн. в п'ятницю, і пре-
зидент Дж:шсон зм.'же під-

боту, що дбаєте про єдність j писати цей податковий за-
і про науку" — говорив Бла-
женніший Верховний Архи-
спископ, відповідаючи на 
привітання і заввагн п. И. 
Лисогора і сен. П. Юзнка. 
Єдність і наука найбільша 
потреба українцям — вва-
жас Архиєрей, бо „дурнів 
усюди б'ють". 

У дальшому гол. предсід-
ннк И. Лисогір представив 
Владикам поодиноко усіх 
членів Головного Уряду У-
НСоюзу і директорів BHCO– 
кошкільної С т н п е ндійної 
Фундації. І з кожним з них 
Блаженніший обмінявся кі-
лькома словами й опісля піе 
деякий час продовжувалася 
розмова та обмін думками і 
побажаннями. 

Після зустрічі члени Го-іда 
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ЗСА економічного хаосу". 
Президент заявив, що'„нашА 
демократія здала критичний 
екзамен, схваливши цей за-
кок". Збільшений мас бути 
на 10 відсотків так званий 
,.надподаток" Це значить, 
що коли хтось платив 5100 
податку, то в цьому році і в 
найближчому він платитиме 
S110. Податок збільшений 
обов'язуватиме до 30-го чер-
вня 1969-го року. В ДІЙСИО-
сті не буде 10-відсоткового 
збільшення податку в річ-
ному відношенні бо в цьому 
році більший податок обо-
в'язус тільки впродовж 9-ох 
місяців, отже збільшення 
становитиме тільки 7.5 від-
сотка, а в 1969 році більший 
податок буде виносити в р1ч-
ному відношенні тільки о 
відсотків. Платники податку 

шення бюджету і збільшен-Із меншими прибутками зов-
ня податків — це ,;OCHOBHC j сім не плататимуть більшо-
запевнення. що не буде в го полатку. 

кой вже в суботу 22-го черв-
ня, за який велася довга 0о-
ротьба в Конгресі, бо Пре-
зидевт вніс був цей законо" 
проект ще минулого року. 
Палата одночасно схвалила 
резолюцію, що федеральний 
бюджет на фінансовий рік 
196Р-'ш мас бути зменшений 
на J6 більйонів. Президент 
назвав схвалення Палатою 
цього закону ,.перемогою 
для цілої країни", бо змен-

Західні держави припинюють в'їзд 
комуністів із Східньої Німеччини 

Брюссель. — Постійна Ра-
Атлаятійського Союзу 

ловного Уряду УНС і Дире-КНАТО) в Брюсселі пр:шня-
кції ВСФ мали спільну вече- ла на внесок ЗСА, Британії 
рю. 

ннх. задля лікування і т.п. 
гуманітарних причин. Ця по-
станова не стосується подо--
рожі осіб із Східньої Німеч -
чннн до Західньої, бо це ле-
жнть в компетенції західньо-
німецького уряду. Водночас 

День „Свободи" на оселі ім. Ольжича 
в Лігайтоні 

Лігайтон, Па. — Все вже 
(підготоване на цій Оселі до 
приїзду мас народу у неділю 

! 23 червня, з нагоди запляно-
ваного ювілейного Д н я 

! „Свободи", для відмічення 
75-ліття виходу в світ цього 

І і Франції постанову про вве-
дення гострих обмежень для 

j приїзду осіб з Східньої Ні-
! меччини до 15-ох членських 1 західні держави наклали Or 
держав НАТО. Внключени -'плату по 5 дол. за візу для 

І ми зовсім від права в'їзду доіпядових громадян із Сх ід -
тих західних країн с партійні ньої Німеччини. Ці розпоряд-

Кліфтону, Гайтсу. Вілмінг - !KOMjTriстичні „достойники", і ки є першими репресіями У 
тону й ін. місцевостей. Сзгіт-іїхні делегації н журналісти, відповіді на минулотнжне-
кове відзначення Дня ..Сзо- цебто насправді всі комуніс- вий розпорядок східньо-ні-

ти^ші пропагандисти з Схід- мецького .уряду, за яким всі 
ньої Німеччини, а гострому ті, які їдуть до Західнього 
розглядові будуть підлягати Бгрліну, отже мусять переїз-
аплікації на в'їзд до західніх і днти через східньо-німецьку 

шкоджений і не міг приїхн 
ти. Редакцію „Свободи" тут 
як і на інших урочистостях. 
репрезентували редактори 
А. Драган, Іван Кедрин та 
Зенон Снилнк. Дирекцію 
Високошкільної Стипендін-
ної Фундації, крім її членів 
з Головного Уряду УНС (П 
Лисогір, Б. Зорич, П. П 

Округ, Скрентону та Басей-
ну твердого вугілля — Ша-
мокіну. О 9-й г. ранку з Фі-
лядельфії при 4930 Північ 
Брод. з-під ..Тризуба", від'Ь 
дуть автобуси, вони від'їдуть 
також з Честеру. Сподівана 
велика участь українських 
громадян і молоді з Ню Иор-

;jcy, ФІлядельфП, Честеру, 

бодн" розпочнеться на Осе І' 
ім. Ольжі:на о год. 11 : ЗО 
ранку Богослужсннями п о-
бох обрядах, ПІСЛЯ чого буде 
відправлена Панахида 38 
пам'ять першого редактор.! 
„Свободи” о. Гр.:горіл Груш-
ки та всіх померлих впро -
довж 75 літ працівників 
„Свободи"". По обідовій пе-
рорві Степан Гаврнш о 2:30 
відкриє імпрезову частину. 
Промови виголосять голов -
ний Предсідннк УНСоюзу 
Посип Лисогір і редактор 
Антін Драган. У розваговіи 
частині мистецької nporpa– 
ми виступлять: Танцювальна 
Група УПЦеркви св. Михаї-
ла в Скрентоні, мужеськнй 

країн, зголош.чтааш рядови-
мп громадянаіш з Східньої 
Німеччини та культурними 
й спортовими дружявамн. 
Дозволено на в'ї?а тільки 
задля відвідин хворих крез-

смугу, мутять мати схілньо-
німецьку візу з високою о -
платою за неї. Західпьо-Ні -
мецький уряд звернувся та-
кож до трьох західніх дер-
жав з просьбою, щоб вони 
влаштували надзвичайний 
летуиський рух між Ганно-
вером і Західнім Берліном 
задля відтяження залізнич-хор ,,Лігайве.іі". Танцювал! 

на група 91-го Відділу СУ А 1 ного руху, що його контро-
в Ветлегемі, після чого - люють східньо - німецькі КО-
виграші цінних нагород. За 
той же вступ, 1 долар від о-
соби, увечері всіх запрошу-
сться на забаву з танцями. 

німецькі 
муністи. та обнизнлн летув-
ські квитки до Західнього 
Берліну до рівня залізничних 
квитків. 
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ЧЕРГОВА ШПИЛЬКА 

P.O. Box 346 Jersey City. N.J. 07303 

П о р а д и Лрхш;рея прес і 
.Конференція Верховного А р х ь с п н с к о и а К а р д и н а л а 

И о с и ф а с л ш о г о з представниками укра.нськоі іц.еси в 
ГІівнічшГГА.їїеркцт, проіягдена в Торонто у , ,Роял Иорк-
готелі" в пон .д .лик Ь - г о червня ц. p., не б у л а под.она 
до звичайних пресових конференцій: в останній хвилині 
вцрддено не ставити ніяких запитів Архвсресві , м о ж е то-

ж му. що просто бракувало часу, а трохи 0 тому, щоу ДЄХТО 
"” Не поставив Архнс , .еа своїм запитим в незручну ситуацію. 
у В.н сам застерігся: „Не м о ж у ВІДПОВІСТИ вам на всі заин-

ш", бо „трудно г о в о р и ш про pt-чі, які ще не д о з р і л а , які 
в підготові". Однак, конференція вийшла поза' формаль-
ні рямці арввггавь збоку журналіст ів га представлення 
ко;кного з них — завдяки промові Архнсрея до представ-
НІІКІВ вільної української преси, 

. Верховні:і і Архнсинскоп . пригадавши керівну р о л ю 

М ю н х е н . — 17-го червня 
в Німеччині з г а д у в а л и 15-
ті роковини повстання робіт-
ників Східнього Б е р л і н у 
проти комуністичного р е ж и -
му, привезеного В СХІДНІ ні-
МеЦЬКІ ПРОВІНЦІЇ у COBCTCb– 
ких танках . В Німецькії! 
Федеративній Р е с п у б л і ц і 
день 17 червня с д е р ж а в н и м 
святом. В совстській зоні Ні-
меччини, щ о мас гуморнсти-
чну назву . .Німецька Д е м о к -
ратігчна Республіка" , кому-
ністична пропаганда , я к щ о 
з г а д у с з а д у ш е н е російськи-
ми танками повстання робіт-
ників, т о - т і л ь к и з ц і л л ю 
представити його як „інтрн-
ґ у нацистів", капіталістів та 
. .американських імперілліс-
тів". 

Щ о б показати німецькому 
народові і всьому світові сн-
л у свосї диктатури, вождь 
німецьких комуністів Уль-
брнхт, за з г о д о ю і днректи-
вамн з Москви, підготував 
новий з а м а х проти міжна-
роднях договорів , щ о визна-
ли особливі права д л я Bep– 
л іну І гарантували вільне 
с п о л у ч е н н я м і ж усімн обла-
стями Німеччини. 

11-го червня у р я д Ульбрн-
хга заявив, щ о всі мешкан-
ці З а х і д я ь о т о Б е р л і н у і НЇ-
мецької Федеративної Pecny– 
блікн Для переїзд і ' через CO-

забороннв зах іднім д е р ж а 
вам проїзд до Б е р л і н у ч е р Ц ^ 
„Німецьку Д е м о к р а т и ч н у 
Республіку", створено ,,noai– 
трянма міст", яким ліваки. 
зах ідн іх д е р ж а в п о с т а ч а л а 
харчі , сировину д л я фабрик, 
j все потрібне людност і Гср-
:,іну. Побачивши, т о ольо-
кнда Берліну не мас успЬцУі" 
Сталін приииниі: цю HtOajOj 
чечну гру. Ч;: створять BHtK f. основу свосї д іяльш 
ву „пові їряннй міст", щ^б'^епк у вав такі п р и н ц и п и : 
не д о з в о л и ш - У.і-,.'і ихтаві, j .Відділяти політику в,д 
досягнути фактичного в и з г ^ а п : поставити с и л у замість 
нання його „ н е з а л е ж н о ї Лер- ' І р а к и Н у; паралізувати індиві-
ж а в и " в совстській зоні Ні-
меччини ? Уряд З а х і д н ь о ї 

Іиж. М. Д і д е н к о - ^ . t . ,f . -v 

СТАЛІН І ЙОГО СИСТЕМА 
Борне Суворій, в ідомий 

знавець Советського С о ю з у 
і один із л і п ш и х б іографів 
Сталіна, писав, щ о вся прак-
тична і теоретична дія'Ль-
йість цього диктатора б у л а 
комбінацією хитрости і на-
сильства. В в а ж а ю ч и , щ о 
ціль оправдує засоби , Сталін 

СВОСЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 

дуальну інтелігентність; 
Зводити в оману народи СС-

Німеччнни м о ж е з о р г а н і з у - і , р р зовнішністю; виявляти і 
вати перелет своїх громадині y,1JaTll н а облік нац іональво-
д о Берліну, але чи не схоче .^відому інтелігенцію; д і р ж ь -
Москва цьому перешкодк- , да, в таємниці від народів 
т и ? . зСССР те, що дісться в світі, 

Повернувшись з ІОґослЦ^^. населення столиці — від 
вії, Врандт ка:іав у Берліні), дого , що діється на пров'Н-
що допомога Москви Уль- ції; перетворювати інстру-
брихтові , замість віднруж..- ік,менгн думки в інструменти 
ня в міжнародній ситуації^ влади; запровадити е к з е к у -
творнть нові труднощі. І ц е ції без суду, широко практн-
сталося незабаром після піД-^ісупати депортації в адмініс-
писання договору в Оо'сдна- .тр.тцшному п о р я д к у ; зр іби-
ннх Націях про напошире^? т и з політичної поліці ї ф у н -
ня атомової зброї. Москва ідамент р е ж и м у ; і ств;рювати 
зобов'язалася охороняти ІН' кадри безоглядно підданих 
ші. безатомові дерясави прр?іпослідннків, н а г о р о д ж у ю ч и 
ти натиску і загрози від aWfrc орденами 1 і м е д а л я ї ш ; під-. 
ресорів.. . А л е допомога Улйгм'нЬеитн сівій власниіі культ 
брнхтові в ламанні міжна^ До ступеня релігі ї ; створюва-

р у т ільки д в а : Берія в Грз(-
з і і і Х р у щ о в В У к р а ї н і 

Єжов , як і Ягода , постав-
лені п е р е д ним з а в д а н н я н е 
виконав, і тому й о г о місце 
з а й н я в Берія,' Останній р а з 
Є ж о в а б а ч и л и на ХДШІ пар-
т ійному з ' ї зд і : він відійшов 
у могилу , б о забагато, з н а в 
таемнвць К р е м л ю . , 

П і с л я з н и к н е н н я Є ж о в а 
все страхіття т е р о р у і сваво-
лі п р и п и с а л и й о м у т а його 
колегам. Є ж о в , мовляв, вво-
днв в о м а н у Ц К і самого 
Сталіна. ' 

П і с л я ліквідації Є ж о в а н а 
й о г о місце в Н К В Д прі ізна-
чено „вірного синя партії і 
н а р о д у " Лавреитія Б е р і ю . 
Сталін з Ьіалснковим вярі-
ш и л и Дещо „зліб^-раліз.ува-
T H " р е ж и м . Ц е з р о б л е н о бу-
л о з двох причин.: 

П о п е р ш е - б о д а й в ЯКІЙСЬ 
мірі послабити ненависть 
народів СССР д о партії та 
у р я д у , яка д і й ш л а вже д о 
крайности, і привернути в 
о ч а х закордонних комуніс-
тнчннх партій з а х и т а н и й 
п р е с т и ж БІСП(б) , б о з а х і д -
ньоевролепська і амернкан-
ська п р е с а день-Угдень д н с а -
л а .про: масовіш - терор в С )-
встському Союзі , а 

П о д р у г е - : A vffi, здасться , 
головне — необЯІДвА б у л о 
в ідбудувати б а ж х у upoi:uc– 
ловість і :'.алізничниїі- і р а н -
спорт, які д і й ш л и ; б ж е ' д о !ка-
тястрофічного Gtjaiyf'5ct -waft– 
ж е 70'ч висонокваліір'кова-' 
них спеціялістів .^уло зааре-
штовано. Дійшл'о д о того, щ о 
на Україні на посада^, г р л о в . 
них інженерів великих з а т -
дів і ш а х ?, на пости нечаль-
ннків депо і ставній п р и з н а -
чали технічно : йеЬраясИгннХ 
л ю д е й . Сталін переконався, 
щ о д л я того, щ о б керувати 
в а ж к р ю індл'стр)ію і заліл-
ничним транспортом;, Ья м а л о 
мати в кишені партійний 
квиток І б і т и по-собачому 
відданим партії. 

правої Націонал - ДемокргГ-Т”Д к о ж н о 1 виборчої округи 
тичної Партії Німеччини. ? Я у д е вибираний один пос МІ 
виборах до соймів v Баварії ^ и ч а й н о ю більшістю. Тоді 
та в Ваден - Вюртембеші ї . ; М а л і п а Р т і і н е матимуть шан-
Орган цієї хартії - . , Н а ц к У : а в провести своїх канднда-
н а л ь у н д З о л ь д а т е н ц а й т у н г " ; ^ д о законодатних усганов. 
веде пропаганду проти демо"4 ''!гТе сподіваючись допомоги 
кратії, проти західніх вели'- 'від З а х о д у , міністер закор-

У р я д и з а х і д н і х великодер- подержав, проти Ізра їлю і fr?"'донних''сгірав' Брйидт поїхав 
ж а в ' з а я в и л и протести протії' д . "” ” ' до а м б а с а д о р а СОСР у Сх. 
самоволі Ульбрнкта^ і ці В i 9 6 0 р. мають відбутися Німеччині Абрасімова і ПЄ" 
протести, п ередан о диплома- в и б о ї н до парляменту ЗЬ.- ревів з , н и м 8-годинну засек-
там Советського Союзу . До , хідньої Німеччини, р а н о со- р е ч е н у ' р о з м о в у ; ! і АЙрасімЬв 
Ульбрнхта протестів не вис- бою, політика Москви Ш'^до вислав Брандтові і свос д и п -
лано, бо західні уряди не ви- Берліну допоможе дальшо- і л о м а ї и ч н е авто, і'"„уряд" Сх'. 
з н а ю т ь його , .демократичної Му зростові націоналізму !ві Німеччини ” навіть . не з н а в 
республіки". . , Німеччині. И ю небезпеку з а - ^ ф о ту подорож. . . 

В . І W 8 - р о ц і , коли Сталін і но бачать демократичні.тіаІ^.я , . 11. А 

ІЩ - 47 . М а й ж е всі ч л е н и 
Ц К І а б с о л ю т н а більшість 
кандидат ів вступили д о п а р -
тії і д е перед 1917 роком. 

Щ о д о в и щ о г о командного 
с к л а д у армії, т о розстріляно 
.майж^е вс іх офіцер ів Гене-
рального Ш т а б у , а т а к о ж 
у с і х командувачів вінсько-
В Н І Іркругів і багато коман-
дйрів дивіз ій та полків. Д і й -
ш л о До того, щ о дивіз іями 
почали командувати капіта-
нл, а корпусами майори. 

Берія завдання Сталіна 
виконав повністю і д о кінця. 
І в кінці 1938-го , н а початку 
1 9 3 9 року ситуація в армії 
б у л а ї а к а сама, як за Є ж о -
ва в промисловості і на за-
л і зннчному транспорті . Т о ж 
а кінці 1941 і на початку 
1 9 4 2 року недостріляних 
офіцер ів почали звільняти 
З к о н ц е н т р а ц і й н и х таборів. 
Сталін їх „регабілітував" і 
вненлав на фронт, д е вони 
г и н у л и в ж е від німецьких 
куяь . 

Берія показав т а к у ;,BHCO– 
ку к л я с у " терору, про я к у 
Є ж о в j не мріяв. Зокрема, 
це Б е р і я з н а к а з у Сталіна 
і й о г о П о л і т б ю р а провів ма-
сову д е п о р т а ц і ю кількох на-
родів на Сибір і в К а з а х с т а н . 
У 1943 і 1944 роках поголов-
Нр — починаючи від г р у д -
ннх дітей і к і н ч а ю ч и глибо-
кнмн стариками — вислано 
чеченців,' і і в ^ в й в , карачаївг 
ціп, балкарів . калмиків, 
кримських т а т а р , J прнволж-
сьНих німців і частково бал-
тДйські народи.' 
' К а X X аарт ійному з' їзді 

Х р у щ о в у своїй промові, пе-
рерахувавши з г а д а н і , вище 
народи, , с к а з а в : ^Укра^нці 
у н и к л и ціої, долі т ільки то-
й у , щ о ї х Д у ж е багато , і не 
б у л о місця, к у д и їх висла? 
ти'?. . 
! Наступники Сталіна, ніби-
то зл іквідувавши його культ. 
ІІЄ виреклися сталінізму, зо -
ккема його терористичної 
системи. Щ о п р а в д а , масо-
впх арештів вони не перево-
дять, а л е л ю д и „зникають" 
так само, я к за Сталіна, чи 

^аедайнл", я к е ' С т а л і н ' й а е 
таі їй^ і' t J e p e x . Б е р Ч ^ ч J6yii 
зовоЬ^інше^'яН' . '^ T^tt'rts^ j 
:-гач п е р ^ ! Єж^айм, В"пер,Щ J 
Що? ' г р ^ ^ ' б у л ^ і Л Й т і г ч й j 

ан іистал інську о п о з и ц і ю в 
партії і армії. Рорцтн це tpe– 
ба б у л о Ді”же обереокяо, б о 
генерали - н е , інженери , 
вони мають солдатів і зброю. 
Т о м у від масових , арештів 
Н К В Д відмовилося,' а Поча-
ло проводити' іядішідуальні 
арешти і. замість ..трійок", 
та , .особих совещаній”у aop– 
ганізовано військові трибу-
налй, які виправила . з а с ї 4 
д ж у в а л и обвинувачених на 
п'ятнадцять років в'язннцД 
або розстріл . ) ' 

В такий -епосів за якийсь 
час Берія зліквідував . д с і о 
наявну і у я в н у партійну опо-
зиц ію. З 77 членів Централь^ 
н о г о Комітету партії ррзстріт 
лнно 55 , а з 68 кандидатів u 

і . ЦІ 

"(З журналу „Україна''')' 

8 М. .1-ий 

ВЕЛИКДЕНЬ У ГРЕЦІЇ 

І 1 і 

А м е р и к а н с ь к а пнсьмсннп-
ц я Д а ф н е Атас , по батькові 
г р е к и н я , відвідала Г р е ц і ю ; 
д о в ш и й час п о б у в а л а у бать-
Ковому р о д и н н о м у місті Го-
р а ^ ) , колисці мудрого й нан-
д а в н і ш о г о грецького короля 
Нестора , в Пельопонез і . Ga– 

а л г якої ви національності? 
Я елінас ( г р е к ) . — Ви не 

елінас. Неможливо , щоб ви 
б у л и елінас. З якого краю 
зн. пане? - К а ж у вам іще 
раз. т о я елінас. — Ви не 
говорите як грек. Від вас на-
піть не заносить греком. — 

кий вплив. Щ о ж торкається 
моєї грецької мови, то вонл 
краща вашої. Ви говорите 
попсованою грецькою мо-

тько приїхав буті у Г р е ц і ю Щ о від мене не . .заносить 
т р о х и с к о р ш е . Д а ф н е зано- греком", то це амернкансь 
ч у в а л а в готелі „ Р о д о с " в 
А т е н а х . К о л и вранці батько 
дов ідався від дочки, що хім-
ната б у л а нечиста, пішов ту-
д и з нею, щ о б заплатити з а і в о ю , себто у вашій мові пов-
нічліг і примістити дочку в но варваризмів. Я к щ о Соч-
іншому, к р а щ о м у готелі. У- і рат тепер ось тут з'явився, б, 

( правитель , ,Родосу" ж а д а в І він розумів би вас, але ви не 
4 5 д р а х м ; батько виторгував! розуміли б його ні словечка. 
на ЗО д р а х м . І Мене Сократ розумів би кра-

— Ч и м о ж у вас, кіріс , Іще і сказав би. щ о я справ-
( п а н е ) спитати хто ви? Я і ж н і і і грек. Ц е тому, щ о я го-

А А т а с . — Ц е ваше прізвище, J ворто по-грецьки, а не по-ла-

Сократа, бо з н а ю 
мову. 

Д а ф н е питалася 

грецьку не знас грецької мови ? 
І Л потім до Д а ф н е : — Т,иг, 

батька, 1 навіть не знасш, що я гово? 
чи сьогоднішні греки д у ж е 
інакші від старннннх. , .Мусі-
л н трохи змінитися. Вони 
певно перемішалися з ЖИда-
ми. фенікійцями, картагш-
цямн, турками і т. д . Хто це 
може знати ?" 

Атас учив своїх дітей гре-
цької мови від сьомого року 
життя, але дітн не д у ж е рва-
лисн до науки тісї мови. Ко-
л и ж Д а ф н е приїхала до Гре-
ції, знала висе доволі ц ю мо-
ву, все ж тепер переконала-
ся ,що їіі тяжко прігходилось 
розмові'тнея з греками та що 
н вони не розуміли її грець-
кої мови. З кожним днем 
присвоювала собі б ільше 
сліп. 

Замешкала у свосї тітки, 
батькової сестри. К о л и тітка 
переконалася, що Д а ф н е її 
не розуміє, а вона не розуміє 
Д а ф н е , стала докоряти бра-
топі: 

— Я не м о ж у говорити з 
нею, вона не вніс говорити 
зі мною. Це Трагедія! Tpare– 
діяі Вона ж із нашого р о д у ! 

рю . . . Яка ти подібна до тво-
сї матінкні Виглядає як мис 
ма, але нз розуміє ні словеч^ 
ка з того, що я говорю. Щ о 
робити? Щ о робити? - прй-
лала до Д а ф н е . сльози по-. 
котилися їй з очей. Стала 
цілувати Д а ф н е . 

і 
Після довгого побуту в баа 

тьковій рідні Д а ф н е хотіла! 
вертатись в Америку. Батьі 
нова сестра та її чоловий! 
просили Д а ф н е , щоб залн-f 
шилася , бо наближався Ве-
лнкдень. j ', 

На базарі стали з ' я в л я т ц і 
ся ягнята і козлята. Селяни! 
привозили їх на прода 
Братова не к у п у в а л а ; воші 

ї ж і 
)ШІ 
б у ї 
ЮЯ 

-г- Треба порядно повнтяга 
!ги кишки, гідно пообрубува-
т н ратиці . Ц е з а б р а л о б мені 
.п'ять годин часу. Мандруліс 
зробить це за годину. Та й 

д ь о г о козлятка мені б ільше 
ж а л ь , н іж того італійця, я-
кого я спіймав був на війні. 
Козлятко невинне. А той іта-
лісць припав був на коліна, 
обнімав мої чоботи. В полон 
ми не мали брати . . . Ц е від-
повідальність, ти це розумі-
с ш ? Кормити більше ротів. 
Став він благати, плакав, а 
я копав його, щ о б ішов собі 
геть. В и й н я в він фотогра-
ф і ю : — Це мої бамбіни, — 
повідає — оце моя д р у ж и н а , 
дев'ятеро бамбіні . П о щ а д и 
мене ! 

А там був майор наш, по-

п л геть 
к о п а л и В ін ц і л у в а в мої чоботи, я 

мали двоє козлят і вже б у в г л я д а в пильно на мене. Коп-
л и замовили різника, щ о я нув я з н о в у італійця та про-
одне зарізав. Козлята м е к а ї ш е п т а в : — Т і к а й ! тікай 
ли. вганяли, стрибали 
кам'яному подвір'ї, 
курей, не знали , яка доля ЬАкопав його дал і та сказав, 
ж д е . На заріз призначили? щ о б устав і втікав. Я ще раз 
одне. ' копнув, він пустився втікати. 

— Ч о м у самі не хочете piv Стрілив я вслід, але не 
з а т и ? - Спитала Д а ф н е . І вЦілнв. А козля, бачиш, це 

— В и нарочно .пе в ц і л н 
л и ! — викликнула Д а ф н е . 

И о а в і е пестив ,козлятк^: 
— В и навмисне не ВЦІЛИ-

Т а коли його голова з'явять-
ся на столі, а жи б у д е м о ма-
тн право їсти його око, щ о 
ось тепер м о р г а о . д о , и е н е , о 
ні, тоді ми не думатимемо 
про нього, б у д е м о й о г о їсти. 
Такий світ! . , ' " ” -; 

У Мегалі Пемпт^ (Йел^кмй. 
Четвер) в повітрі відчува'-
васться якусь непевність. Тяі-
шина. ; іюдн. виконували тн-
хесенько с в о ю роботу . Р о б о -
ту ц ю робили я к і все, a ira– 
кн вона в и г л я д а л а і н а к п і л 
Смерть І с у с а та' в ідчуття 
з л о ч и н у полбнігли ісі '-ддгх. 
кн. . : , ,. . . ' 

В п о л у д н е братова відізва-
л а с я : .'. ' ; ' . ' 

— Сьогодні ц е й день, kb– 
л н І с у с а було , в б и т а І. знову 
б у д е вбитий сьогодні в н о ч і . 

Ніч б у л а . св іжа , М І С Я Ц І 
освічував вулиці у міста Г о р н ; 
Церква повнісінька л ю д е й . 
В у с і х світильниках мерех:-
тіло світло помаранчевими 
відблисками, гбррік свічі," хца 

Ц е п р о ф е с і й н а р о б о т а у і І . л ю д и н а , н е ж и в е довго. ї х л ю д и д е р ж а л и в руках . 

Марта б у л а м і ж жінками. 
Зробила мені місце, д а л а 
свічну та засвітила д о своєї. 
Всі л ю д и б у л и в н а й к р а н щ х 
одятан, які їм п о щ а с т и л о 
врятувати в недавньому т а й -
фуні . Я н е розуміла , щ о спі-
валк чотири дяки, р о з у м і л а 
л и ш е „ к н р н с ' Е л е н з о н " . 

Н а р а з роздався ^голос 
дзвону, голосн і похоронні 
з в у к и . Тиша; н е ч у т и й люд^ 
ського в іддиху . З а з а с л о н о ю , 
що посередині церкви, чути 
шелест іння . Очі .всіх зверне-
ні тз'дн. З а с л о н а прибрана 
паперовими г ірляндами, вся 
вкрита л і л е я м и . ' К о л и всі 
шільно стежили' очима, з'я-
ВНся Хрнстос на хресті , щ о 
його високо д е р ж а в свяще-
ннк. Люди, в ідчували, щ о 
Хрнстос у м е р з а д л я н и х , 

- Ц е ВІвІ О, Хрісте м у ! 
(О, імій Х р и с т е ! ) - шЄпта-
л и л ю д и . 

. Коли священик п р о х о д и в 
поміж л ю д ь м и з хрестом, 
п іднятим понад ї х головами, 
я м а л а в р а ж е н н я , щ о В і я 
справді м о ж е обняти ї х у с і х , 
х о ^ ' р у к н Й о г о ; прибиті ц в я -
хами'. Я в ідчувала, щ о Х р и с -
тос р ішився умерти з а н и х . 



інання Українських Письменників І Звленосвяточні врочистості в Мюнхейі 
^woetf ' видало свій третій збірник 

Н ж Т И о р К . - У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ Kft Cxtvnaa ГТпгт.г,,.^,, 

сьхого „У Києві 1920 р о к у " 
та оглядова стаття С. Гор-
Дкнського п. н. , ,Люди, ідеї, 
твори" — про 50 років укрц-
їнського образотворчого ми-
стецтва. Окремий розділ збі-
рника станотлять матеріяли 
симпозіюму на тему ,,Традн-
ція і коваторство" із допові-
дями Гр. Костюка, Юрія 
Шевельова , Уласа Самчука, 
Юрія Л а в р и н е н к а і Васнл: 

НЧК бібліографічними нотат 
нами про українських пись-
менннків в Австралії та біо-
бібліографічннми довідками 
про авторів усіх трьох збір-
ників „Слово". Збірник ілю-
стрований багато репродук-
ціями творів видатних укра-
їнських еміграційних мист-
ців. Зредагований третій збі-
рник „Слова" редакційною 
колегією в склад і : Гр. Koc– 

иуарів,^та бібліографії вм і - ! ткж . С. Гордннський, І. Krv 
щ я с праці про Михайла Гру- , рзвйцькйй, П. Одарчягко, Б . 
шевського. Вол. Вігкнігчен-1 Рубчак н О. Тарнавський. 

^ : - . ^ . " - — j 

„Хрестоматія Дитячої Літератури'9 для 
батьків і дітей 

'Торонто.' - 3 - Головного(близно 500 сторінок, з ілюс-
ПравлМпія-Об'єіяяння'Пра- трлціями. Частина матерія-
цклтків'Дитячої 'Літератури 

Частина 
яіь прилначена для', дітей то-
го віку,, коли вони самі іце повідомляють, що там JGKIH– ,., . . „ ^ fHe вміють читати, таким чн-

чустьея' підготова. і ВЯвЦяДя Ном батьки будуть першими 
йуваяня до друку найбільш читачами вголос для свОчЯ 
ш ото.'дотепер українського і родили. На видання цісї ве-

лн — Поляглим за Україну 
— яку заходами Централь-
ного Представництва Укра-
їнської Еміграції в Німеччи-
ні (ЦЕПУЕН) поставлено 
минулого року в окремо для 
цього внсднанш українській 
секції. Похід, чоло якого 
творили церковні харугвн з 
хрестом, вінки, відтак ду-
ховні особи обох наших Цер-
ков і вкінці численна грома-
да, почався від головної 
брами зорганізованими ря-
дамн. Над символічною мо-
гилою було відправлене тор-
жественне поминальне Boro– 
служення, до якого стали: о. 
мітрат Соловій, о. канцлер 
Дмнтрішшн і о. Товстюк від 
Української К а т олицькоі 
Церкви та о- протопресв. Ду-
бицькнй, о. Гільтайчук і о. 
Гаюк від Української Пра-
вославної Церкви. Під час 
Вогослуження співав міша-
нин хор під кер. д-ра М. Фі-
ля. 

Між прігявннми особистос-
тямя були: президент УНР 
в екзилі Микола Ліницький. 
голова ПУН Олег ШТУЛЬ-

Василь Нучкуда з дружиною пожертвували 
S4000 на народні цілі 

Джерзі Ситі. — В середу 

проф. Василь Орелецьхні! 
проф. Юрій Паяейко та Ін-
ші. 

Безпосередньо після за-
гальннх поминок відбулося 
на могилі інж. Осяла Boa– 
дуиика, кол. голови УНРп 
ди і члена ПУН, посвячення 
пам'ятника, що його Довер-
шили священики обох sipo– 
ісповідань. Посвячення на-
нагробного каменя відбули-
ся рівнож на могилі кол 
провідного члена УНРуху і 
довголітнього секретаря" У-
ВУ д-ра Всеволода Kaac– 
ннцького, а відтак відбулася 
панахида на гробі, кол. го-
лови Крайової Плитової 
Старшини в Німеччині Доц. 
інж. Демяна Пеленс'ького, 

В супроводі членів npoeo– 
ду Українських НддІоналіс-
тів і провідних членів Укра-
їнського Національкого Ру-
ху голова ПУН Олег, Штуль-
Жданович зложив китиці 
квітів на могилах кол. про-
відних і визначвчх ! членів 
JTiPyxy: поета і Ьисімввня-
ка Остапа Грицая 'те fo^0811 

Центрального ПредставнКЦл 
гва Української Еміграції в 

голова Закордонних Частин j Німеччині Миколи . Д^ию-
ОУН 'Степан Ленкавськпй, жинського. Одночасно-із, тим 
Г'їлова УКІМІЇНСЬКОЇ Націо- делегація з головою -ЦУН 
нальної Ради Яків Макоие- відвідала моги^гу голови 34 
цькнн, голова В. О, УНРади(ОУН сл. п. Степана kftHJtf– 
д-р Атанас Фіголь, голова і ри. ,-

В ЧСР почались советські маневри 

видання..для дітей - „Хрес-ІликоІ ..Хрестоматії Дитячої 
томатії, Дитячої Літератури", Літера тури" лотепер надін-' 
а яку нвійде все найкраще. 1 шЛа тільки одна, але велика 
написане для дітей впро- j пожертва т- S 1 000 від відо- і 

транспортні й інші допоміж-
ні з'єднання. Однаково Maj)-
іпал Якубовськяй, як COBCT– 

Прага. - Офіційно про-
голошено тут, що розпоча-
лнсь військові маневріг, в 4я-
ких участь беруть з'єднання ,ські ,,колективні диктаторн':-
Чехословяччнни, CoucrcbKo– j Леонід Бре:кнсв і Алексєй 

: го СОЮЗУ, М а д я р щ и н н, Коснгін заперечилн^в останг довЖ понад століття украш-Імого робітннка-мецената п. U-. Г т п . - ,,. , „ ^ . . „ . „Ті . . .„ Чг„. т,.^„ с,-..-.. - Ч.- Польщі і Східньої Німсччи- а'.х -пгжнях наче б Совсти 
під спільним 

і найбільш заслужених на-
шіх громадян-піонерів п. 
Василь Кучкуда з Седар 
ґров в Ню Джерзі, та nepe– 
Дав вісім чеків на загальну 
суну ЧОТИРЬОХ ТИСЯЧ 
Доларів на народні цілі, 
вшановуючи в той спосіб па-
пам'ять свого покійного бра-
га сл. п. о. Иосифа Кучку ди 
а 23-т,і роковини його смер-
ти. Св. п. Яосил Кучкуда ві-
домий громадянам Захід-
ньої України, зокрема Пере-
млиіляшциіш, з ного відда-
ної праці для народу, за яку 
пришилось йому довго тер-
піти в польських в'язницях. 
До речі, о. И. Кучкуда на 
процесі перед польським су-
дом, був відмовився від обо-
роїщя й з успіхом оборонив 
себе сам. Проте, слідча в'яз-
ниця та процес пддірвалн 
його здоров'я. Після pyuono– 
ложення Митрополитом Ан-
дрерм Шептицьюім, О. ЙО-
скф Кучкуда був призначе-
цніі Насамперед на катехита 
у Перемишлянах, а опісля 
став сотрудииком свого тес-
-ііі о. Д. Склепковича в сво-
їй родинній місцевості, в По-
ЛорянаХ. Був одушевлений 
великою ідеєю осворнти В 
Галичині український сиро-
тинедь, який вже і був в бу-
дові, але місцеві обставини 
не дозволили будову заввр-
лнти. Остаточно о. Иосиф 
був призначений на пароха 
в Бібщанах, де продовжував 

свою віддану працю для на-
роду. Згадуючи цю наполе-
гливу і віддану працю свого 
покійного брата-священика 
для народу, його брат Ва-
силь з дружиною Пелагісю 
й рішили скласти свою ве-
лику пожертву на народні 
цілі. Із пожертвуваних 4.000 
Дол. вони призначили: 1 000 
на українські студії в Гар-
варді, 1 000 дол. на Україи-
ський Народний Дім в Ню-
арку, 500 дол. на Українсь-
кнй Католицький Універсн-
тет в Римі, 500 дол. на церк-
ву св. Івана Хрнстителя в 
Нюарку, 300 дол. на вндан-
ня англомовної історичної 
праці проф. д-ра Матвія Ста-
хова та по 100 дол. для Укр. 
Конгресового Комітету і На-
укового Т-ва ім. Шевченка. 
Згадати G, що крім тих 1.000 
дол., що їх Кучкуда тепер 
пожертвував на українські 
студії в Гарварді, він на ту 
саму ціль пожертвував 250 
дол. минулого року. 

Жертводавець, п. Василь 
Кучкуда, приїхав до Амерн-
ки в 1913-му році перед пер-
шою світовою війною та -
разом з іншими нашими зав-
зятцямн-піонерами - знач-
но причинився до розбудови 
українського стану посіДан-
ня u Америці та допомоги 
українському народові в йо-
го змаганнях до волі і неза-
лежнсктц. Від кількох років 
він на пенсії, але українська 
народна справа йому й сьо-
лодні так само близька і До-
оога, як була в його моло-
д о с т і . 

Д і л н м о г і . ( у м і й м о ністконі л Ч Л е і ш м я С У ВІДДІЛ 28-КЯ 
it Ш т р к у , Т о н . їм. О л ь г и Ь а і а р а б 4 1 3 В І д д . У Н С о м а у 

j Г о р о ж а и с ь к н й К л ю б в lrN' lngton, N J . т а 
У к р а і н с м с о м Г і к у м а д о ю , 

щ о 21-ГО т р а в и н 196Я р о к у в H i l l s i d e , N J . 
в і д і й ш . г а в і д пат у В і ч н і с т ь 

Д о р о г а Ч л е и к л 

бл. п. МАРІЯ 
НОПЦЮХ ФЕДЧИШИН 

П о л и ш и л и в с м у т к у м у ж а В а с и л я , 3 -ох eff ida а д р у ж Я -
na.Mii і 4 - о х в я у к і л . 

П О Х О Р О Н в і д б у в с я З І - г о т р а в н я 1968 р . Н а Hai ta– 
х н д і в н г г к і ї и л н з о р г а н і л о в а н о С о ю з У к р а ї н о к В І д д . 2 8 Ж 
Н ю а р к у , гол . пані О. М у с с а к о в с ь к а с к а з а л а ж а л о б н у 
п р о м о в у . 

О п е ч а л е н і й Р о д и н і П о к і й н о ! п е р е с к л а с м о щ и р і 
с п і в ч у т т я , а П о к і й н і й Марі ї В і ч н а я П а м ' я т ь ! 

З а м і с т ь і:иітіп н а с в і ж у м о г и л у 
Д о р о г о г о Вуйіи і 

сл. и. інж. РОМАНА РОНДЯКА 
складосмо 20.00 доларів 

на Ф о н д ІСатедрн У к р а ї н о а н я в с т в а п р и Г а р в а р д і 
І в а н і Л ю б а ТУТЯЩЯМІ 

1:даь.^м.:и,,и і;іо' с с е р " 
З приємністю повідомляємо, їцо з уваги на ско-
рии зріст числа нашої клієнтелі і висилок, ми 
одидч за одним впроваджуємо такі удоскона-

лення: 
К СІсорість достави усіх замовлень. 
2. У прощення процедури у виконанні замовлень 

через Внешпоснлторг. 
8.' Додаткові крамниці і магазини Внешпоепл-

' Угоргу скрізь в СССР. 
Ч. jEsfcraTo більший' вибір веїт родів товару, 

в^ча іочо і одяг, текстиліг взуття' і т. д. 
, б, ' ^ o w сц^тема потверджень достави замовлень. 

и г Наслідуйте тисячі наших клієнтів, які 
v,. переконалися, що ддрунок через 

і INC. 
о,.^, . . є кращий як : 

а.-Пачка вислана звідси. , . 
х'іЖадного мита на замовлення Podarogifts). 

б. ,,Йоні ордер" або банковий переказ. 
' (fie є важний у спеціальних кpa^шицяx Внеш-
'посіїлторгу). 

в .^^^цних доплат. ” ' 
ЦВнептосилторг платить нам наше комісове). 

Щдвіяойте нашу епетаеоеу 
na.no в Wio їіорки 

'п:. "Шліть свої замовлення і запити до: 
Г ponAROOiFTS, live 
^Одиноке представніщтво дарунків в ЗСА) 

220 Рагіс Ave., South New York, N.Y. 10003 
4Mv. . Tel.: (212) 228-9547 

або до одної з наших філій. 

Ц51оЬе РагееІІ ^егуісй, ШпЬ 
716Walnut Stfeet PMlidelphia, Pa. 19106 
Z ц.г Tel.: (215) WA 5-3455 
-ф aa або до одного з ІхЩ відділів 
і osiiios Parcel Express Corp. 

4 ^ West 45th Street New York, N.Y. 10036 
, -„ Ci 5-7905 

або до одного з їхніх відділів 
Package Express 4k Travel 
: ^ Agency9 inc. 

177^ Broadway N ^ ^ 0 f k ' N ' Y ' l ( W , 9 

- 1 J Tel.: (212) 581-7729 
v і або до одного а Іхн^,відділів 

Північний В'єтнам перекинув до 
Південного В'єтнаму к. 30.000 

війська у травні ц,. р. 
Вашингтон. - - Північний і минулий четвер 20 червня t 

В'єтнам викорнстовуї: обмс-1 околиці Сайґону винииіені 
ження амерігканиямн бом- понад 100 комуністів. Щі 
бардуиаіпіл ного території сгосуігп.ся переговорів на 
для аосереджу'ваннн пінська (Паризькій конференції , т 

J та Дла посиленого иерекн-1 Кларк ІСліффорд : вії'сл'овві. 
І дуванйя. . iiftrp проти Півден-1 надію', ихд комуністи поп)-

спрямований на д а л ь ш е : населення Чехо-Словаччнни 
зміцнення бойової roTOBHoc–; заплянованнм МбСКВОК) по-
ті Об 'єднаних Збройних сил казом зброї. 

^ - - - ^ ' 

Бритійський прем'єр критикує 
Палату Лордів 

ЩХ і2б^РІЧЧЯ 
НАРОДЖЕННЯ 

МАРКІЯНА ШАШККШІЧЛ 

Лондон. — Бритійський 
прем'єр Гаролд; Вільсон вис-
тупнв' у четвер 20 червня ц. 
р. - в палаті громад з гострою 
критикою палати лордів з 
приводу опрокннення пала-

Ітою лордів постанови уряду 
j й палати громад щодо бльо-
кади Родезії. Вільсон - закн-

(нув консервативній більшос-
- сті в палаті лордів, їцо вона 
j веде партійну політику! Si 
і намагається створити своїм 

„caeoTyftaHHav ,лостаноі уі 
ряду нонстятуцІЙну кризу 
Тому він заповів зголошення 
закону про скасування нас-
лідства титулу І прав- лорда 
та обмеження прав палати 
лордів. Лідер, більшостн і 
палаті лордів, Лорд Кафрів 
ґтои, відповів Вільсонотгі,.що 
той оЧевндячкн йе Читав' йо-
гб. Каррінгтонй; промови та 
говорить про конституційну 
кризу, якої нема. л , Г 4 

f l О П І Н Н І Ш І ' 
Окружний Комітет Відділів УНСоюзу 

в Монтреалі, Канада 
п о в і д о м л я є . ' щ о 

в середу, дня 26-го червня 1968 року 
о год. 7?80 веч. 

в ДОМІ МОЛОДІ - 120 ДулкУг Схід 
- г в і д б у д у т ь с я - ' ' 

ПІВРІЧНІ ЗБОРИ В І Д Д І Л І В 
ОКРУЖНОГО НОМІТЕТУ 

Н А П О Р Я Д К У Д Н Я : 
З и і т у в ш г н л у п р а в Oiф^^жнoгo^ Kdtftr'ety, і В і д д і л і в , 
П л я н у в ш ш я і р о а г о р н е н н я о р г і и ґ і а а ц і й к о ї А К Ц І Ї . 
ІТідготовіса відлна'гетигя 7 5 - л г т т я н а Й с т и р т о г т ) yicpaui– 

с ь к о г о щ о д е н н и к а у в і л ь н о м у c e i t t „ С В О Б О Д И " , 
'Шж^^чi с п р а н н . , у ' 

Д о у ч а с т и в З б о р а х п р о с и т ь с я Ч л е я ї в У п р а в 6 к п ) - ж -
ногчі Комітету Відділів, коиветцйинх Делегатів і актив, 
них Членів УНСоюзу. . - . ” ' -

ЗА УПРАВУ ОККУ^ЖЙОГО KOMTTpT^'– .. . 
Д. Попадкнець Н. Дувас В. Гомояко 
Голова орг. гдеф. - ' секретар 

м м і н и і і ш і 

далі несуть комуністи — од-
наково регулярні війська 
Щвнічяого В'їітнаму, я к пар^ 
т я а а я и В'стконґу. Пересічні 
пібтняшеві втрати американ-
ц ів у Південному В'єтнамі 
сягають тепер к. 400 вояків. 
В .тижні, Що закінчився ми-
нулою неділею, американці 
втратили вбитими S 2 i -ос во-
яків. У тому самому часі ко-
муністц втратили 1.613 уби-
Твх. Загалом всі американсь-
кГ втрати від початку В'ст-
нймської війни доелгли ц и ф -
р и 2б.0вв убитими. В один 

Окрім квіт ів н а с в і ж у м о г и л у 

бл. п. Івана Ольеького 
UptiUTf. i l 1 З ішАомі з л о ж и л и 2 0 0 . 0 0 д о . і л р і в п а н е в я н у ч я й 
віник і іац іо і іа -и .п і цілі , котрі ІІоі:Шіінн пІдт ішм)Тіав і ДЛЯ 
а к и х ігриціокіїн ці.и- енпс менттн І котрі ро.чподілРНО я к 

с л і д у й : 
на У к р а ї н с ь к и й К о н г р е с о в и й К о м і т е т А м е р и к и ^Л0.00 
на Д е р ж а в н и й Ц е н т р М І Р в еі : . іил! ОД).80 
На Ф о н д У к р а ї н с ь к о ї Вільної А к а д е м і ї Н а у к '' 

в с п і л W M f r 
іш М у з е й при Ц е р к в і - П а м ' я т і о с к у в І к ш н д 

Б р у к у . Н. Д ж . W 0 . 9 0 
П о ж е р т в и :і .южи.ти с л і д у ю ч і р о д н і ш : 

W0.00 

І Н и р у 
І'ікчіо.: 

Н а д і я С е л ь с ь к а ( 1 0 . 0 0 
Тесі і І.тько 1 с н е п і S 1 0 . 0 0 
.Марія В о в к і 

О л я К о з і к фІО^бО 
О к с а н а і Іван 

К у ч м а к і 5 .00 
О л ь г а І В о л о д и м и р 

ЦІШК 1 5 .00 
А н а с т а л і я 1 Гі^И 

О с и ч к а S Сі.00 
Т а м а р а ОгреЯЛ f Л.вв 
'І'ї.іііп:а І Н а с п л ь 

Б а А д о л а is 5 .00 
В і л і я м А.тоойрт 9 5ДЮ 

п о д я к у с к л а д а ю всім Ж е р т в о д а в н я м . т а н е х а й 
, н а г о р о д и т ь Калі с т о р и ц е ю , а П о к і й н о г о о с е л и т ь 

гам д е всі п р а в е д н і с п о ч и в а ю т ь . -
В І Ч Н А П О М У МАМ Я Т І . ! 
Н А Д І Я — д р у ж и н а fr^, 
0 . 1 К ( Я і І Н А С Я , д о н ь к и :v їх Р о д н н і м й і А 

штттшшштшяттттттшштштттштттшшттяттттттшштттв 

М я д о л а 1 Маґп. 
К р а в ч у к 

Д.мнтію і Т а р а с 
С а в ч у к S25 .00 

К а т е р и н а і В о л о д і г м н р 
Кедімтвсьіиій S І 5 .00 

Іва ї їна 1 Ю р і й 
Ке ,дровгькнй S15 .00 

К а т е р и н а 1 В о л о д и м и р 
К о с т и ш и н 

Фгнн 1 Серг ій 
ІіеоожніК'Ьі:ий 

А н н а і В а с и л ь 
Пніцимч х а 

Д о л о р н г і І гор 
К у ч м а к 

515 .00 

S10 .00 

fsa r;.oo 

Я 0.00 

Маркіян Шншкевігч, якщо 

їяі”'з 11 'Го червня. ,.закли-
кав др братерства Слов'янсь-
кі народи з-над Волги, Дні-
пра, Дунаю" і підняв „муж-
ній голос проти нантемні-
ших сил реакції і застою" 
— без уточнення, що саме 
мається на думці. З нагоди 
125-ліття його народження 
Тільки в Києві і тільки в 
Будинку літераторів відбув-
ся Вечір, на якому з допо-
віддю про о. Маркіяна Шаш-
кевича виступав . . . Д. ІІав-
лнчко. 

' 1 і '! І 1 . 
:ІО.МІГГГЬ квіт ів п а с в і ж у м о г ж л у ї ї .І 

нашої Д о р о г о ї (!рчтри, І І ІваГгрки 1 Т і т к и . ш і н 

бл. и. СТКФАІШ'КУЧМИ 
ни ф о н д о у д о в н С о б о р у св . С о ф і ї у Р и л і І , , , 

с к л а д а є м о С Т О д о л а р і в , ̂  
М и р о с л а в , П а р а с к с в і я 1 Корнелі з і ІС^'ЧМИ ' 

"Олена 1 М и х а й л о К Л І І І В Т 
Д м р і я і О л г и с а н д е р Л К С Ь К О В І я 
В о л о д и м и р і І ' о с т я с л а в КЛ1ІГВ1 ... г-

ш^шштяшшштшшшшшшшшшшшшшшштшшшяш—шшяштшшштш 

П О Д Я К А 
З волі В с м и ї п т ь о г о д н я 3 - г о т р а в н я 1968 р. в Н ю П о р к у , 

в і д і й ш о в н е н а д і й н о у В і ч н і с т ь п а 5 9 - м у р о ц і ж и т т я 
м і й Н а й д о р о ж ч и й Ч О Л О В І К 

бл. п. 
Мґр. МИРОН ЛУШПИНСЬКИЙ 

ЦІЄЮ д о р о г о ю с к л а д а ю с е р д е ч н у п о д я к у Р о д и н і , П р н -
НТгЧЛЯВ і :іНаЙОМІСИ, ЯКІ В ДНЯХ ос:іМеЖІІОГО г о р я І ООЛІО-
чоі в т р а т н в к я в и . т и м е н і с в о ї с п і в ч у т т я . 

П і к р о д я к у ю В с е ч . о . п а р о х о п і Л ю 5 о м я р о в і М у д р о м у 
а а в і д п р а в у П а н а х и д и 1 а а в і д с л у ж е н и й З а у п о к і й н о ї С і ш -
тої Л і т у р г і ї т а и о х о р о н н н х в і д п р а в і з а т е п л і п р а щ а л ь н і 
с л о в а Ь ч а с і С т у ж б н Б о ж о ї . 

Д я к у ю , р і ш ю ж Ч л е н а м х о р у „ Д у м к а " п і д д и р и г е н т ) -
р о ю it. м г р , Л . К р у и п ' л ь н н п ь к о г о з а в і д с л і в ш ш я П а н а х и д и . 
j - О с о б л и в о я в д я ч н а :іа д у х о в у п і д д е р ж к у в т я ж і . н х 
д л я м е н е х в и л я х н а ш и м К у п и н к а м 1 К у з и н а м : Г а л і Hoc– 
ROBCbWft-Прняк, С т е ф і Ж у к о в с ь к і й , Р о д н і ш м Н н і л і ф о р н -
Кін, К р у ш е л ь н н ц ь і и і ч . Ч о л г п и і і і . Н І х о в л я с і в , Г р р а с и м о в н -
чін 1 О м е л ь е м с н х . З о к р е м а х о ч у я к н а й щ н р і ш е п о д я к ) - в а т н 
Д о р о г о м у К у : ш п о п і Л ь о н ь о и і К р у ш с л ь н и ц ь к о м у :іо й о г о 
в е л и к у п о м і ч я у л а ш т у в а н н ю п о х о р о н у . 

В п е р ш и х х в и л и н а х м о й о г о н е щ а с т я п о с н і т н . п і з і с л о -
в я м н п о т і х а 1 д о п о м о г о ю м о ї дін”ірі с у с і д и : П а ш т в а П е -
тровські , М о к р і в е ь к і , Я о а у л і , D o w d , D e l a n y , Ь а м і г а і P i i s e y , 
я к и м с к л а д а ю н а й с е р д е ч л і ш у п о д я к у . 

СіРрДечно д я к у ю п. І ' а д н н к о и і Д - р о в І Б о г д а н о в і Д з е -
poBU?ifBi, Голові Т о в а р и с т в а У к р а ї н с ь к и х М р а н н и к і п а а 
з в о р у ш л и в у І г .тивоку з м і с т о м п р о м о в у в ч а с і П а н а х и д и , 
а в е ї м Ч л е н а м Т о в а ї ї и с т в а з а п о е м е р т и у з г а д к у у „ С в о -
в о д і " , лл у ч а с т ь у П а н а х и д і 1 п о х о р о н а х . 
.' . М о я - п о д я к а Т о в а р и с т в у „ Д н і с т е р " , Яві В і д д і л о в і У к -

- р а ї н е ь н о г е - Н а р о д н о г о С о ю з у з а ч у д о в и й в і н е ц ь 1 і ф н к р а -
щ е ї ш я к а п л и ц і п р а п о р а м и . 

Щ и р о ' д я к у ю Т о в а р и ш а м п р а н і П о к і й н о г о з ф і р м и 
, - ^ І І О . М , 1 я о ї м Т о в а р и ш а м п р а ц і з E l m h u m t i i e n e r a l И о ч -

"bltal." П о д р у г а м - П л а с т у н і ш м К у р е н я „Ті , одо г р е б л і р в у т ь " , 
Ч - І М П О І М „ С о ю а у У к р а ї н о к " 64 В і д д і л у в Н ю П о р к у 1 в И й 

' Р о д й і а , ” І І р н я т е л я н і З н а й о м и м з а в и с л о в и с п і в ч у т т я , з а 
у ч а с т ь в п о з с о р о и і ш х В і д п р а в а х , :ш ч и с л е н н і п о ж е р т в и н а 
З а у п о к і й н і С л у ж б и Б о ж і , з а п р е г а р н і в інці 1 к в і т и т а з а 
т а к ч и с л е н н і і щ е д р і ж е р т в и н а х а р и т а т м в н і і с у с п і л ь н і 
і о л і я п а м ' я т ь м о й о г о н е в і д я и к т у в а и о г о G.i. п. Чїьтоиіка. 

Д я к у ю Щ и р о т а к о ж В с і м , щ о д а л и д о д и с п о з и ц і ї с в о ї 
і вата в часі похоронів. 

Н е х а й Г о с п о д к в и н а г о р о д и т ь В с і х , щ о в і д д а л и о е т а и -
гао п р и о х у т у П о к і й н о м у , mtv д і л и л а мій с м у т о к т а с т а р а -

. л н е я з л а Н д и в т и , м о с в е л и к е г о р е . 
" - ' . '. " ” ' - Я Р О С Л А В А — д р у ж и н а 

З а м і с т ь і.нітії! на с в і ж у МОГИ-TJ-

"ЧРГ 

с.а:і' .ч'Гио 

бл. п. Іроіви (Лялі) ї ж а к 
на б у д о в у с о б о р у св. С о ф і ї в Р и м і 

с к л а д а ю т ь 70.оо д о л а р і в т о в а р и ш к и : 

Л ю б а С В Г Т Т Л - Б І Г У Н 
З і р к а С А В Ч Н Н С Ь К А - Р У Д Н К 
Т а и я К Л - Ч Е Р С Ь К А - В Е Д Р І И 
О к с а н а С А Н О Ц Ь К А - Л К В 
Орися П К Т Р Ш А - Д Ж А Н С О Н 
М а р т а Г У Т О В І П І 
Мирта Р У Д І І К 

П О Д Я К А 
З волі В с е в и ш н ь о г о д н я 2 6 - г о квітня 1 9 6 8 р . н а 5 9 - м у 

році жігття в і д і й ш л а в ід н а с на В і ч н и й Стючитюк 
н а ш а Н а й д о р о ж ч а М а м а і Б а б у н я 

бл. л. 
ЕВДОНІЯ ДОМАШЕВСЬКА 

Ц і с і о д о р о г о ю с і ; л а д а с м о и ш р у п о д я к у в с і й Р о д и н і , 
П р и я т е л я м 1 З н а й о м и м , які в д н я х н а ш о г о в е л и к о г о г о р а 
І б о л ю ч о ! в т р а т н , п о с п і ш и л и нам з д у х о в о ю п і д т р и м к о ю т а 
в и с л о в а м и щ и р о г о с п і в ч у т т я . 

С к л а д а є м о н а й щ н р і ш у п о д я к у у т і м П р и с у т н і м н а а о ^ 
х о р о і ш н х в і д п р а в а х і н а п о х о р о н і ; вс ім щ о п р и с л а л и К1ШІ-
ти на д о м о в и н у ; та вс ім тим, щ о снла .ти н а м у с н о , . і а п ' ц ф 
но , телег- ікіфічио с п і в ч у т т я . В п е р ш у ч е р г у щ и р о д я к у є м о 
о т ц я м ц е р к в и с в . Ю р І я - оо. L Р и ч к у н о в і , М . Д ігр д І , К . ; 
В о й т и н і . І. Н р о к о л о в м ч е в і з а в і д п р а в л е н н я П а п а х я д , і fco– , 
к о р о н к а х Б о г о с д у ж е п ь . З о к р е м а д я к у є м о п. JL В і іГго іаПаь j 
ні нредс-г:шннконі г у ц у . і і н у Н ю П о р к у з а п р о щ а л м і е с т о . 
во. Г і в н о ж с е р д е ч н о д я к у є м о у с і к , щ о з л о ж и л и п о ж е р т в а 
н а С л у ж б и БояЛ, І т и м . щ о з а м і с т ь квіт ів ж е р т в у в а л и к а 
н а ц і о н а л ь н і цілі , як і П о к і й н а п і д т р и м у в а л а 1 д л я я к а х fitpa– ' 
ц ю п а . і а ц і л е ж и т т я . 

Ш и ї т д я к у є м о О р г а н і з а ц і я м 1 Т о в а р и с т в а м , я к і п р и -
с л а л н на в і д п р а в и с в о ї х п р е д с і а в п н і а и . а з о к р е м а Го-Хов-
НІЙ У п р а в і О О Ч С У :ш с п і в ч у т т я , О Ж О Ч С У в і д д і д о Щ в 
Н ю П о р к у аа квіти. Щ и р о д я к у є м о голові Т о в а р и с т в а і м . f 
І в а н а Ф р а н к а 9 S - r o В І д д Ь т у У Р С п. В . Б р а ж н и к о в і з а с п і в - і 
чут. Щ и р о д я к у є м о Ч л е н а м Р е д а к ц і й н о ї К о л е г і ї , , Ґ у в У ' . 
л і я " з а п н е л о н н с п і в ч у т т я і п о ж е р т в и н а ж у р н а л . Р і в п о ж 
щ и р о днкуг.мо Г(ілові Д о п о м о г о в О г о Т о в а р и с т в а У к р в І ц -
n. i ; i iv Ж і н о к пані 11. Н о в о т н і й з а с п і в ч у т т я і С л у ж б у В с - і 

Щ и р о Д я к у є м о В и к о н а в ч о м у К о м і т е т о в і У Р С з а 9Щ- . 

-

'-І 
- І 

с л о н и с п і в ч у т т я . 
Щ к р о д я к у є м о н. М. М о ч е р н я к о н і , одо п р и ї х а в l a В о -

ф а л о , а п. і н ж . В . Г і и і р н л к о в і і з Клів- іен ,ту , одоб в і д д а т и 
о с т а н н і й п о к л і н П о к і й н і й т а з а т е п л і с л о в а с п і в ч у т т я у 
н а ш о м у н е р о з р а д н о м у г о р ю . Щ и р о д я к у є м о в с і м ТЯМ, Вдо 
п о ї х а л и с в о ї м и апта.мн н а ц в и н т а р . Щ и р о д я к у є м о п. М. І 
І. К о ц я м з а д у х о в у п і д т р и м к у 1 щ и р і с л о в а с п і в ч у т т я J a a – 
ш о м у горі . і :' 

Д я к у є м о п о х о р о н н о м у з а в е д е н н ю п. П . Я р е м а з а в з ) р -
н е в е п е р е в е д е г а п п о х о р о н у . Х а й Гік”подь в и н а г о р о д я т ь 
В а с у с і х . 

Д о н ь к и : О Л Е С Я з м у ж е м М И К О Л О Ю 
Г Р И Ц К О В Я Н О М і д і т ь м и : 
Х Р Н С Т К Ю , ( Т Е Ф О Ю І Ш К О Л О Ю 

В О Л О Д И М И Р А з м у ж е м С Л А В К О М 
Б І Л А Н Ю К О М 

С и т і : М И К О Л А з д р у ж и н о ю К А Т Е Р И Н О Ю 
і с и н о м В А С И Л Е М 

С Т Е Ф А І І з д р у ж и н о ю Л У К ! 
яявмяяамнявмняяяямяшвяяяшяяяа^яяяяяшваваяавяяя 



W A N T E D A T ONCE 
1st C L A 8 S 

BECAUSE of our ехрешаоц 
program we have openings for 
the following: 

T w i s t i n g R o o m 
S u p e r v i s o r 

T w i s t i n g R o o m 
Shift 

S u p e r v i s o r s 
L o o m F i x e r s 

All Shi f t s 
S p i n d l e S e t t e r s 

D a y Shi f t 
S T S A D X J v p B K A N D 
FRINGE BENEFITS^ 

Write or Call: 
DUNLOP T1RE A RUBBER CORP. 

2214 Whitesboro Street 
UT1CA, N.Y. 13502 

Phone: UT1CA, N.Y. A r e s 
(315) 783-4926 

Ш Праця Si 
1 1 H E L P W A N T E D MALE Ц 

Ч О Л О В І К 
— МОЛОДКИ д о помочі тяжко 
працюючого менад ж є р а у 
фабриці харчових продуктів 
в м. Н ю Иорку. Мусять бути 
охочий д о праці. Платня 150.00 
дол. на тиждень, включаючи 

овертаймй. Писати: 
B o x 94, Shrewsbury, N.J. 

KNITTERS 
FULL FASH10N 

KNITTERS 
Top rates, year 'round employ– 
raent, air conditioned p l a n t Bx– 
perlence desired, but not easen– 

tinl. For details, contact 
R. Screncl: 946-4000 

DALTON OF AMERICA 
4545 Beidler, Willoughby, O. 

DESIGN ENGINEER 
diversified raultl - p r o d u c t 
growth company located in 
Monmouth County is offering 
a stimulating and challenging 
position with excellent poten– 
tlal. Applicants should have 
minimum qualification as fol– 
lows: 

Mechanical Engineer with 
experience in metal fabri– 
cation and design. 
Experience in large appli– 
ance design or manufac– 
turing. 

Degree desirable but not ne– 
cessary. 
Send resume to 

Thermal Research inc. 
P.O. Box 327. Keyport. N J . 

й Прсщя 
Ц HELP WANTED MALE 11 

І і УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ 

МЕХАНІКИ 
Досвід при вантажних автах. 
Постійна праця, добра платня, 
багато ком. бенефітів. Голоса. 

. тись особисто. 
Diehl A Sons, inc. 

129-01 Atlantic Avenue 
Richmond Hill, N.Y. 

КРАВЕЦЬ 
Досвід. Постійна праця. 

Висока платня. 
Custom Gentlemen 
489 Sylvan Avenue 

Englewood Cliffs, N.J. 
7 miles from George 
Washington Bridge 

(201) 569-9099 

MOLDERS 
Earn over 36,000 yearly. To 
work on compression an tnm– 
sfeir. On plastic material. We 
will train. Liberal benefits. 
Must speak English. On either 

l e t or second shift. Apply 
Mr. Galdi 

Wiggins Plastics inc. 
Clifton. N J . (201) 667-7200 

SHEET METAL 
TRAINEES 

Chance for advancement. 
Par Metal Products 

Tel.: 278-8905 
МЕХАНІКИ 

ВАНТАЖНИХ АВТ 
зі знаряддями і дозволом їзди 
водія. Платня залежно від д о . 

свіду. 
Телеф. LU 5-3700 

Питати з а John Pafazian 

M E T A L W O R K E R S 
F r t T E R S and WELDERS 

Must read blue prints. All Сю. 
benefits. Apply or call A ask 

for GARY 
Gen-let Bekker A Sons, inc. 

228 Soolee Ave., Clifton, N J . 
Г201) 779-7878 

ЯКЩО ВИ ШЛЕТЕ З ОПЛАЧЕНИМ 
ТУТ МИТОМ 

П А К У Н К И Д О С С С Р 
ВИ СХОЧЕТЕ СТАВИТИ ДЕЯКІ ПИТАННЯ: 
1. Щ о в GLOBE PARCEL S E R v i C E . 1 N C ? 
2. Чому притягнув багато тисячів клієнтів по цілому 

З Д А т 
3. Щ о робить GLOBE PARCEL S E R v i C E , ЮС. для 

своїх клієнтів? 

. Д л я Ваших інформацій ось ВІДПОВІДІ: 

1. GLOBE PARCEL S E R v i C E . 1NC. це фірма, офіційно 
авторнзаяаня через Ввещцосялхерг првнвмати :і опла-, 
чецнм тут митом Дарункн-Пакункп до "всіх частин Со-
встсмсого Союзу. ' ' ' - 't! "” :"'-' 

2. GLOBE' P A R C E L 8ЕКЛТСЕ: 1 N C дав ЙВоїч клієнтам 
найкращу 1 ваибілмв ВІДОМІІда яьяу. обслугу вцродпажі 
минулих S7 років, у витлілі ЧОГО, ЧИСЛО, ЦИХ КЛІЄНТІВ 
зростає з року на рік, 

3. a. GLOBE PARCEL SERY1CE, 1NC. пакує пачки своїх 
клієнтів і ввенлас їх через 24; години після одер-
жання. 

Ь, ї х спеціально виип^п,унни. персонал перевірне зміст 
кожної пачки, як також 'ліцеїщікі' на дані товари, 

с GLOBE PARCEL S E R v i C E , 1NC, забеііпечує кожну 
одну пачку па повну вартість, на всі роди ризку. 

d. GLOBE P A R C E L S E R Y l C E 1 N C виготовляє підци-
- саиі HOCBUKB в и б о р ц я на тмину пачку. 
GLOBE PARCEL S E R v i C E , 1 N C є уповноважений 
Якщо Ви ще н е пробували вашої обслуги - пе-

реконайтеся самі: ' і 

через PODAROG1FTS 1 N C яриняматя замовлення на да-
рункн артикулів совстського виробу: автомобілі, холо^ 
дільники, телевізії, одяг, обуву, харчі 1 т. п. 

Відвідайте або нав'яжіть зв'язок з будьяким з на-
втих відділів в головнях міста ЗДА (які мають великий 
вибір товарів для Вашої вигоди) 1 Вн також скористай-
те з нашого досвіду. 

GLOBE Р А І Е SERviCE, 1NC 
716 Walnut Street —Philadelphia, Pa. 19106 

Area Code 215 WA 5-5455 
В І Д Д І Л И : 

P H I L A D E L P H I A , Pa. 19123 
832 W. Glrard Ave. 
WA 5-8878 

B A L T I M O R E . Md. 21224 
3206 Eastern Ave. 
Dl 2-2874 

So. BOSTON, Мам. 02127 
390 West Broadway 
AN 8-8764 

CHICAGO, m. eoese 
4102 Archer Ave. 
FR 6-6309 

Branch 
C H X C A G C HI. 60022 

2242 W. Chicago Ave. 
BE 5-7788 

C L E V E L A N D , OMO 44110 
787 E. 188th Street 
486-1886 

D E T R O I T , Mich. 48210 
6460 Michigan Ave. 
ТА 5-7560 

E L I Z A B E T H , N J . 07200 
943 Elizabeth Ave. 
201-854-7608 

HAMTRAMCK. Mich. 48212 
11415 Jos. Campau Ave. 
865-6350 

KANSAS СПТ, Kan. 66102 
18 S. Bethany 
AT 1-1757 

LOS ANGELES, Calif. 90026 
2841 Sunset Blvd. 
213 882-1568 

viNELAND, N.J. 08860 
Parish Hall 
West Landls Ave. 
809 691-8428 

MIAMI. Fin. ssis7 
2755 Brscayne Blvd. 
FB 9-8712 

M I L W A U K E E , WL4. 53215 
3036S. 13th St, , '- ' 
414" E4' 3-1485 

M I N N E A P O L I S , Minn. 55414 
217 E. lion пер in St. 
FE 2-4908 

NEW BRITAIN, conn, овозг 
97 Shuttle Meadow Ave. 
224-0829 

OMAHA, Nebr. 68107 
5524 S. 32nd Street 
781-8577 

PARMA, Ohio 44134 
5432 State Rd. 
749-3083 

P I T T S B U R G H , Pa. 15222 
846 Third Avenue 
GR 1-3712 

ROCHESTER. N.Y. 14621 
688 Hudson Avenue 
BA 5-5923 

NEW YORK. N.Y. 10003 
101 First Avenue 
OR 4-3930 

S A N F R A N C I S C O . calf. 
04122 

1236 - 9th Ave. 
LO 4-7981 

SEATTLE. Wawh. 98103 
1512 N. S9th Street 
ME 3-1853 

S O U T H R I V E R N J . ь3882 
168 Whltehead Aven JO 
201-257-2118 

S P R I N G F I E L D . MHAS. ОПОЗ 
1840 Main Street 
736-9636; RE 4-8854 

TRENTON. NJ. 08611 
730 Liberty Street 
LY 9-9163 

WORCESTER, Masa. 01604 
82 Harrison St. 
617 798-3347 

CENTRAL OFF1CE FOR NEW YORK 
220 Park Avenue Sooth - New York, N.Y. 10003 

Tel.: 212 982-8410 

TRUCK DRIVERS 
Mu.st have 2 years' tractor 
trailer experience. These open– 
ings are for night loaders and 
un!oaders who are qualified to 
drive when necessary. Seniority 
prevails, union scale, steady 
work. No layoffs in past S 

years. Large industrial gas 
firm. 

Call Mr. McGovern, 
(201) 548-4600 

ffl Праця 
FEMALE 

ЖІНКА 
до ТОВАРИСТВА ЖІНКИ 

1 легкого домашнього rwno– 
дарства та догляду в городі 
— в заміну за малу платню. 

кімнату і харч. 
Телеф. (212) 759-2452 

СЕКРЕТАРКА 
до insurance Broker Office. за-
КІНЧСІІИЙ гай скул та знашія 

стенографії. 
W.M. CHUPA 

210 East 6th Street 
New York City. N.Y. 10003 

Or 4-5340 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Досвід прн Single Needle 4 
Overlock машинах. 

Вимагається: 
Є роблешія i:onniplh 

і мішшетів 
є вшивання KoaidpiB 
Є шііішаїш:і мапшетів 
Є роблешія передів 
Навчимо шити, якщо охочі ня-
вчнтися. Голос, особисто до: 
1 Martin Ave.. South River, NJ 
LOTUS BRODSKY and SONS 

УКРАЇНСЬКОЇ і 
еподині 

Потрібно 
українкн-господішї 

Ловиина добре знати кух-
ню, мати лагідну вдачу, 
Добре володіти українською 
мовою — для розмови з 
дітьми. Окреме помешкан-
ня з усімн вигодами, дуже 
висока платня, ще вища — 
якщо господиня була рані-
ШЄ вчителькою. Чудове МІС-
цевість у місті и гірській 
околиці, у стейті Пенсиль-
венія. Писати на адресу: 
Mr. and Mrs. vOSKOB 

Parkway Plaza Apt. 
Building 

1000 Plaza Drive 
State College. Pa. 16801 

EH Праця В 
Ф MALE A F E M A L E 9 

ОПЕРЕПТОРИ, -КИ 
Машини до шиття. Досвід, 
зар. від 5150-5200 тижнево. 
Плат, свята, вакації плюс уділ 
в поділі зисків. Сукні, спор, 
одяг. муж. і жін. плащі і ко-
стюмн, ДОІЦОШІКН. З досвідом 
мають першенство. Пост. пра-
ця цілий рік і овертойми. 
Вільні місця для термінаторів. 
Раяваіс Apparel induKtrles. inc. 
82-1286 Davton Ave., Рааяаїс, 
N J . Botanv Mills Bldg. 4-ий 
пов 6-А Tel. (201) 777-3990. 

УМІ - це єдина в А м е р и -
ці українська музична шко-
л а з правами прндюдности , 
ц. зн. за інкорпорована. У 
всіх відділах цісї ш к о л и вн-
кладають видатні, високо-
кваліфіковані музичні педа-
гогн. 

Д л я п е р е г л я д у праці у ч -
нів УМІ влаштовує к о ж н о г о 
року декілька полисів. В о д -
ному із таких пописів о р а л и 
теж участь „наші наі імен-
ші", вихованці п. Г. Мнрош-
ннченко, яка в ж е від років 
провадить М у з и ч н и й садок 
при УМІ в Н ю И о р к у . 

В лютому і березні цього 
року УМІ влаштовувало в 
Н ю И о р к у та в і н ш и х відді-
лах загальні пописи, а крім 
того в травні в і д б у л и с я з 
Н ю Иорку три спільні кон-
цертн найзд ібн іших учнів із 
декількох відділів УМІ ( П а с -
сенк, Елізабет , Н ю а р к , Ір-
вінгтон, Н ю И о р к , Ш и к а г о ) . 

Учні УМГ - беруть т а к о ж у-
часть в інших імпрезах , як 
наприклад, у „Вечорах мо-
лодих талантів" в Союзі Ук-
раїнок чи в Лггературно-Ми-
стецькому Клюбі . 

Ц е д у ж е коротко з ібрані 
підсумки праці в ідданих 
справі м у з и ч н и х педагог ів 
та нашої молоді , я к а своєю 
працею прямус до краси, д о 
мистецтва. М о ж н а б сказати , 
що це одна із відповідей н а 
питання „ Д е н а ш а м о л о д ь ? " 

Батьки, які розуміють з а -
грозу впливу довкілля , д а -
ють своїм д ітям зайняття, 
яке причиняється д о з б а г а -
чення їхнього знання, виро-
блення почуття естетики, в 
рівночасно не з а л и ш а є з а -
Загато часу молоді , щ о б мо-
гла попасти в некорисне то-
вариство. 

Учні М у з и ч н о г о Інститу-
ту п ізнають не тільки твори 

Українська Католжцька 

Ї І А Р О Х І Я С В . Ю Р І Я 
в Н Ю ^ І М Ч Р І Ь А -Ц4ІІ 

noafyifite ^ i ? t t l 4 

С Т О Р О Ж А д о Ц Е Р К В И 
л' ” ,ть бути старші особи, 

шкаїїял Г платня bicJi^J 
вн. Кликати) Телефоном :ОД 
ode 212. OKegon 4-ІП15- - , j 

або,писати, на адреоу; ' 
QEOJU3E t f c K f c A T ! 

С І Ш В С Н ” ' ^ І w LM9i 
ZS EfMt T ^ ^ t t e ^ : ; і ж 

Ш 

на 2-му1 цонерсі 'з огріванням. І 
На 2-3 доргіслі особи. 5 бліо- 1 ' 
кн до пориі'ааг'укр; кат: ц ф к -
вок) са. І: Хре^ргителя e-iJHw. 

арку.. Телеф. на: 3 7 ^ 7 ^ Ц , 
по' 6-ІЙ год. 

Business S 
gj Opportunity 
Queens, N.Y. t 

Н А П Р О Д А Ж 
ДЕЛЮКАТЕСЕН 

Добрий дохід, блвз. cafldeWi 
центру склепів, парку і дапи-
таля. Д о вииайму апарт. в тім 
самім будинку. Власник хоче 

відійти на пенсію. 
Тел.: ( П 2 ) OL 1-7848 

світових компоаиторш ,але 
taKCQK відомих композиторів 
України. Учителі УМІ д о ре-
пертуару д л я іспитів у МЇСЬ-
кому чи стейтовому машта-
б і впроваджують твори у к -
рашськнх композиторів і 
цим знайомлять амернкансь-
к у п ^ - ' і к у з н а ш о ю м у з и -
кою. Учні УМІ не один р а з 
здобували перші місця в т и х 
американських з м а г а н н я х , 
я к теж велике п р и з н а н н я 
д л я , їхніх учителів. 

Ц р и УМІ в Н ю И о р к у д іє 
Від років Батьківський Ко-
мітет. п якому гуртується 
невелика кількість батьків, 
які їсвосю ж е р т в е н н о ю пра-
цекУ стараються допомогти 
вдержати цю українську му-
зичуу школу. 

Батьківський Комітет іні-
ціював та помагав учителям 
у ставленні м у з и ч н и х казок 
та дитячих опер, які викли-
калн захоплення не тільки 
в дітей, але т е ж і в старших . 

. Д.1Я здобуття ф о н д і в на 
допомогу здібним, а л е нема-
стним учням та на нагороди 
д д я нгиікращих учнів, члени 
Батьківського Комітету з по-
звятою ходили та ї з д и л и з 
молоддю колядувати. Т у т 
належиться т а к о ж в е л и к і 
признання нашій молоді , щ о 
п і д час морозу х о д и л а з ко-
лядою. щоб придбати ф о н -
щ на вище з а з н а ч е н у ціль. 
""Й'іюці 1964 видано Допо-

могн 250 д о л ; в 1965 - 3 3 0 ; 
в 1966 - 310 і в 1967 - 160 
Дол. 

В шкільному році 1965-'6б 
нагороди о д е р ж а л и такі виз-
начні учениці: Г а л и н а Са-
рач - чельо, у ч е н и ц я проф. 
Л. Полевської; Мирося Ко-
валів тн Наталя Д а н и ш — 
фортепіян, обидві учениці 
проф М. Байлової та Віра 
Семущак — фортепіян, уче-
нйця проф. Е . Чапельської . 
Всіх нагород на суму 330 
Дол. 

В році 1966X67 Батьківсь-
НДЙ ..Комітет нагородив по 

ся без перебвн 1 0 ооКш в 
ivML'ta - i cBKe :'Іуч.йрчЗІф.Бм. 

Байлової Віру Н и к и ф о р у к . 
я к а продовжує н а у к у в УМІ 
у отроф. Горннцького (п ісля 
виїзду п р о ф . Байхово ї і:-. і Га-
лі іиа Сарач, ухі п р о ф . Л . і П с - ' 
лелської зав іг їмкойї устіі.чк -в 

("Ігр^іна-чвльо також!'Одерзвв-
riutXQQ дгіл. нагороди.' т"! вИ 
^ ' Й ' б І ж У ч о М у ' р о ц і 6йтьйів-
"cbftitfi Комітет^ т е ж HairdrKJ– 

f^tMtfi^HJi, що вчаться TrpoirW– 
То^І^десйти років в У М І . 
і 'Всім ЛЮДЯМ- доброї волі. 
якЗ?ие жаліти г р о ш а ; даючи 
Я й ^ і л я д у д л я ' У М І N - щ и р е 
Опкеибі. Та це тільки одинн-
ц і . 'Йазагал установи, які ма-
ю т ї ' ф о н д и на культурні rro– 

реби, не цікавляться УМІ і 
не приходять з поміччю, 
якої д у ж е потрібно, щоб 
вдержати цю нашу одиноку 
неприватну музичну школу . 

X. Нав)юцька 
прес. реф . Бать. Ком. прн 

УМІ 

Дів 

a R e a l Es ta te S 
ПРОДАСТЬСЯ 

КУРЯЧА ФАРМА 
на ХОДУ на 15.000 м'ясних. 2 
курники, дім 10 кім. Лазничка. 
центральне огрівання, 76 ак-
рів поля. ліс. річка, прн ас-
фальтопій дорозі, 2 милі до 

міста. 
Pet rash Richmond, Maine 04357 

Tel.: RKdwood 737-4460 

l'pper Іr^irll;totl 
2 РОД. ДІМ 

чисті Г)-і:ім апартаменти. Га-
раж на 3 авта. свіжо відноиле-
но. відмальовано, внлтрі і зі 
зовні. Скорий .,клозінґ". Тел. і 

за докладнішими Інформац. 
John P. McMahon 

Real F'.^tate 
15НЛ Моггія Avenue 

L'nion. NJ. 688-3134 L 

!E тгац 
довго 

шш ЧЕКІїТ 
З А Ж И И Т Б Ш Е СЬОГОДНІ 

Д-ра П. МІЛЛЄРА 
З І Л Л Я 

І. MILLER'S PURE HERB 
COMPOUND ^ в, 

а вже за кілька годин, а най 
дальше слідуючого дня почу-

г,тесь ліпше. 
Це зілля ділас дуже скоро І 

с дуже помічне в слідуючих 
недугах: квасм жолудка, запір, 
нестравність, гази, відбивання, 
завороти голови, біль у крн-
жах 1 інші недомагання. 

Ціна одної пячюл 910.00, я 
якщо хочете для свого пряя-
теля,' тоді дві пачки тільки — 
915.00. 

Якщо Вн незадоволепі вро-
тягом 24-48 годші, зверпгп 
пачку, а гроші будуть Вам 
сейчас повернені. 

Пишіть зараз , долучуточв 
чек або моні ордер на адресу: 
THE M1LLER СКХ, W C . DpL 41 
790 Broad Street, Newark, N A 

ГОЕ aoi 
М ? яео і ковбасні в и р о б и 

за німецьким виробом для смакунів. 
Вироби у власній фабриці ковбас 

ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЙЛІПША 
яку найліпше люблять господині 1 цілі родини. 

Зайдіть до найближчої КРАМНИЦІ KARL-EHMER 

K A R L E11MER 
P O R K STORES 

Головна крамниця: 
63-33 Fresh Pond Road Rldjrewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Н ю Норку і поза містом. 

„Наукова конференція" з приводу 930-ої 
річниці київського собору св. Софії 

Київ. — У Календар і Ю- і археологі ї університетів і 
Н Е С К О „Визначні дати і п о - ' с п е ц і а л ь н и х в и щ и х закла-
дії", виданому в м и н у л о м у 
році в П а р и ж і , з а з н а ч е н о 
святкування 930-річчя одно-
го з ч у д о в и х пам'ятників 
стародавньої світової архіте-
ктури Софії Київської. З цісї 
н а г о д и 13-15 червня в Київ-
ському б у д и н к у вчених ВІД-
б у л а с ь наукова ко"нфсрен-
ція. Д и р е к т о р о м антнрелі-
г іиного музею-запов ідника 
„Софії Київської" прнзначе-
ио рос іянку В. Ачкасову , а 
на к о н ф е р е н ц і ю з а п р о с и л и 
істориків із Новгорода , Суз -
д а л і та Л е н і н г р а д у . На 
конференці ї б у л и прочитані 
дві допов ід і : „Софія Київсь-
ка і культура Київської Ру -
си" та „Насл ідки н а у к о в и х 
д о с л і д ж е н ь Софії Київської" 
та кілька співдоповідей. 
Щ о б на З а х о д і не прнпусти-
л н думки, щ о Собор св. Со-
фі ї в Києві, з б у д о в а н и й ук-
раїнськимн князями. стосу-
сться тільки і в и к л ю ч н о ук-
раїнської культури, органі-
затори „наукової к о н ф е р е н -
ції" с к л и к а л и д о Кнсва в ті 
дні , як повідомляла газета 
„Культура і Ж и т т я " з 13-го 
червня, . .керівників катедр 
історії російського мистецтва 

Р Е П Р О Д У К Ц І Ї З Б . Б О . 
Ж Е М С Ь К О Г О В Ж У Р Н А Л ! 

„ГАІІЗ Е Н Д Г А Р Д Е Н " 
Н ю Иорк. - У шнрокопо-

п у л я р н о м у ж у р н а л і „Гавз 
е н д Гарден", в числі з черв-
ня ц. р. на стор. 85 поміще-
на світлина інтер'єру модер-
ного зразкового б у д и н к у п. 
М. Фішмена. прикрашеного 
чотирма рисунками з ц и к л ю 
„ П т а х и " українського мист-
ця Б о г д а н а Б о ж е м с ь к о г о з 
Тінеку, Н. Д ж . Інтер'єр того 
б у д и н к у та його мистецьке 
о з д о б л е н н я подані , як зра-
ЗОК ДЛЯ Оформлення ЖНТЛО-
в и х помешкань. 

г? 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

1L 
НЕДІЛЯ, 

23-го ЧЕРВНЯ 1968 р. 
ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па, Місяшгі 

збори Б-ва св. Василів -
339 Відд. о год. 4-ій по пол. 
в домі Укр. Громади при 
3322 Н. Лавренц вул. Про-
ситься членство прибути, ви-
рівнятн вкладки і відібрати 
дивіденди. - С. Лулацій, се . 
кретар. 

Українське Висилкам В м р е 

ROMAN PARCEL SERY1CE 
141 Sad Ave,, N e w York Citj 
Tel.: OR 5-7430. - Rmcmnsm 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРПА-
МИ в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Рівяож приймаємо замовлеша 
на авта, хододільвяіоц малш-
нн д о шиття 1 праная, меблі І 

Уряд, год.: пои.-п'ят. 8x80-7 Яч 
суб. 8:30-6 в., йод. 10-3 по пол. 

Крамниця народного мистецтва 
М Е Р Е Ж К А 

(в Білому Домі, 4 милі від Союзівкн) 
БАГАТА. РІЗНОРОДНА, ОРИГІНАЛЬНА 

вже відкрита 
Там же вакаціАкив відділ 

„ Г А Л Е Р И М И і С В І Т " з Т о р о н т а 
їдете на вакації? Вступіть до М Е Р Е Ж К И ! 

Увага!' ' Повідомляємо Шановне Увага! 
Громадянство, що знаний готель 

1 L L A N Y M O R 

І ' при 200 — 3rd Avenue, Belmar, N.J. 

:.h бл. від моря, перейшов н українське посідання. 65 від-
новлених ііімнат. відкриті на вікендн чи тижні. Ціни 

.у^мірі:оваяі. Розкішні пллжі Бслмора положені між Ню 
1 Ивркои^- Треатоном ,і Філядельсрісю. (45-50 миль і. 

. . Трл. вен. (201) 762-9445, 681-0020 , , 
АВРІГСОВП1^ І С-КА П р и м о р с ь к а ГОСТІ91Ш1ЩП 

Д Л А В У Т А ' ' 
З А П Р О Ш У Є ДО СЕБЕ НА Б Е З Ж У Р Н І ВАКАЦІЇ У 
ВІДНОВЛЕНИХ КІМНАТАХ З БІЖУЧОЮ ГАРЯЧОЮ 

І ЗИМНОЮ ВОДОЮ; 
є на смачний свіженький домашній харч 
є на добрі торти 
є на добірне товариство 
є на чудову морську купіль 

УСЕ ЦЕ ПО Д У Ж Е ПОМІРКОВАНИХ ЦІНАХ 

v Y i l la "Slavuta^ 
120 Е. Crocus Rd. 
Phone: (609) 522-1615 

W i l d w o o d Cres t , N.J. 
Philadelphia: PO 8-6396 

БЮІЧ) 
^ ПОДОРОЖЕЙ 
^ АСЕКУРАЩИНБ 

візи, білети на літак і ко- :; 
раблі, спроваджения рід- ; 
них з Роси, Польщі і інших ; 
країн. — Асекураціі на до- ; 
ми і авта. ВИСИЛКИ пачок 
ПКО "РЕКАО" або гроші 
до Польщі і Росії. 

KRUZOLEK 
TRAVEL SERVICE 

833 - 18th Avenue 
lrvington, N J . 07111 

372-3630 

ЛЕГКА 
ДОМАШНЯ П Р А Ц Я 

для студентки, в понеділки, 
середи і четверги. Від 8 рано 

і - 10 рано. 
54th Street A l e t Avenue 

New York City. N.Y. 
759-2452 

Si В а к а ц і ї Ш 
КАТЕДЖІ ДО ВИНАИМУ НА ЛІТО 

JENN1E BROOK COTTAGES 
Wawarnlng, N.Y. 

Басейн, теніс, лодкування. 2 
милі до Союзівки. Від 535.00. 

939-1024 (N.Y.C.) 
(914) 647-61S2 

Читайте українські книжки 
і газети, бо часте читання 
веде до просвіти, а просвіт 

- це сила 

F u n e r a l ІЗ 
В D i r e c t o r s 
Theodore WOLlNNiN,toc 

Директор 
Похоронного Заведений 

123 E a s t 7th Street 
N E W YOBK, N.Y. ( t ) 

TeLr OR 5-1437 
С О 1 0 Д Я А ОВСЛУРА 

1.. , . л 

LYTWffl ft LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
А Ш C O N P r n O N B D 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Serv-іссіз Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

ВЖЕ ПОЯВИЛАСЯ В ПРОДАЖУ 
велика праця д-ра ЛУКИ ЛУЦІВА 

ІВАН ФРАНКО - БОРЕЦЬ ЗА 
НАЦІОНАЛЬНУ І СОЦІАЛЬНУ 

СПРАВЕДЛИВІСТЬ 
Праця охоплює цілість життя, діяльностн і творчости Івана ^ я х а . починаїо. 

чн від його дитячих і юнацьких літ аж по остан.гі роки поета. Б і о г р а ф ^ і " о р -
чість розглядаг. автор на основі поетових творів 1 ВИСЛОВІВ t a M o r o . i ^ X H v і n̂ – 
Автор^пиюдить їх думки і погляди окремих франкознавців Д ^ ” ” Ї Г я O V K V 
ляреволюційних. як також cv-naamx підсовстськнх. Шість повних ^ Ц 
обіймає реестр давньої і суяасяоі літератури про Івана Франка, HHN використав 
автор. 

Кннжіоі повинна знайтися у кожній українській хаті. 
654 сторін друку. Шна м'яка оправа 57.50: тверда опрала SO.oO. 

І 

-ч 
КОВАЛЬЧИК 

FUNERAL HOME 
Completely 

AIR CONDITIONED 
Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так 1 
в ночі 

W1LL1AM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY C1TY. KJ. 073OT 
HEnderaon 4-5131 

S1NKOWSKY 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK A Y E N i m 

BRONX, N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475 
Директор 

ИОСИФ СЕНКОВСЬКИИ 
Завідув влашту гщявнм но-
хоронів в каплицях, поло-
жеяих в кожнім рпйоні МІС-
та. Похорони по 

них цінах. 

ПЕТРО ІКНІІ 
УКР. П О Г Р Е Б Н И К 

Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

.4EW YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Чонтрольована температу 

ра. Модерна каплиця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 


